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.1 „Zalamegyei gazdasági egyesület“ és a „Zala-egerszegi ügyvédi kamara“ hivatalos közlönye.
Megjelenik minden vasárnap.

Hol az igazság ?
Helyi érdekű vasutunk Ugye ismeretes 

latiunk olvasó közönsége előtt. Annak idején
1 «l.ÁmcUvnn c*crL*arr VPSl'zlp-

|ií az 
ilföldi
lak és
p le süli

előre 
kül- 

ínik a
letbeu

ten,

I

lessegg
gyauis minden egyes pházisában egész részle

el megismertettük.
Aki visszaemlékezik vasutügyünkre, tud­

hatja hocrv lelkesedésünkkel csak az anyagi 
áldozatok" meghozatalára irányult készségünk 
vetekedett.

Ezen lelkesedésünknek tudható be, hogy 
megépítettük vasutunkat, lefizettük a törzsrészvé­
nyek árát. sőt megültük ősi magyar szokásunk­
hoz híven fényesen a vasút megnyíltának öröm­
ünnepét is és azt sem tudtuk, kié tulajdonképen 
a vasút?

Máshol ha ily nagyszabású vállalat létesül, 
egv krajcárt sem fizetnek a részvényekre mind­
addig. míg meg nem alakúi a részvénytársaság 
és csak ennek létesülte után fognak a munká­
latokhoz, valamint a részletfizetések törleszté­
séhez.

A törzsrészvények részlettörlesztései alkal­
mával éreztük, mily nagy terhet vállalt magára 
úgy a vármegye, mint városunk, valamint az 
érdekeltség egyes tagjai.

Kárpótolt azonban bennünket ezen nagy 
áldozatunkkal szemben annak tudata, hogy ki­
váló fontosságú vármegyénkre nézve e vonal, 
amely északnyugatról délkeletnek 120 kilometer 
lioszban vármegyénket átszeli; emelni fogja 
megyénk iparát és kereskedelmét, évről évre 
élénkülni fog forgalma és idővel rentirozza magát.

Ehhez járult — amit a büszkeség egy nemé­
vel emlegeténk — hogy a létesítendő vasút 
zalai vasút lesz, amint hogy az építés folyamata 
alatt hivatalosan is „Zalai helyi érdjkü vasút“ 
név alatt szerepelt.

Kevés ideig tartott azonban ez örömünk 
és büszkeségünk. Ugyanis alig épült ki egészen 
vasutunk; alig vonult rajta végig az első gőz­

mozdony : tervezni kezdették a pozsony—szom­
bathelyi vasutat s mi egy nap csak arra 
virradtunk, hogy a még csak építeni elkezdett 
pozsony—szombathelyi vasutat egyesirették a m' 
helyi érdekli vasutunkkal, a „Zalai li. é. vas­
út- ku elnevezés megszűnt, a „Zalai h. é. vas-o "
tak“ részvénytársasága nem létesült, hanem lett 
belőle „Dunántúli h. é. vasutak részvénytársa­
sága, amely a pozsony — szombathelyi vasúton 
kivül magában foglalja a zalai és vasmegyei 
helyi érdekű vasutakat.

Vármegyénk törzsrészvényesei ellene voltak 
ezen egyesítésnek, legfőkép azért; mivel a zalai- 
h. é. vasutakat életképesnek tekintették szemben 
a pozsony—szombathelyi vasúttal. Azonban az 
alakuló közgyűlésen felszólalásainkat figyelmen 
kivül hagyták s a Dunántúli h. é. vasutak 
részvénytársaságát megalakították.

Most, hogy oly hosszú huzavona után meg­
kaptuk az eredeti törzsrészvényeket is, amelye­
ket — nagyon természetes — most mar a 
„Dunántúli h. é. vasút részvénytársaság “-a adott 
ki, Vasvármegyében neu akarják átvenni a 
„Dunántúli h. é. vasutak részvénytársaság“-a által 
kiállított törzsrészvényeket, azt hangoztatva, hogy 
ők a pozsony — szombathelyi vasútra Írták alá 
a törzsrészvényeket.

Vasvármegye állandó választmánya f. hó 
4-én tárgyalta ezen ügyet. n. h»oii Ügyész azon 
véleményének adott kifejezést, hogy a szigorú 
jog szempontjából az engedélyesek eljárása nem 
támadható meg, ámbár az általuk a vármegye 
törvényhatóságával szemben követett eljárás 
méltányosnak nem tekinthető s ennélfogva azon 
véleményt terjeszté elő, hogy a dunántúli h. é. 
vasutak megküldött részvényei elfogadtassanak. 
Ezzel szemben a vármegye főjegyzője az alispáni 
javaslat gyanánt kifejté azon érveket, amelyek 
amellett harcolnak, hogy a Dunántúli h. é. 
vasutak megalakítása helytelenül, törvényellene- 

, sen történt s ezen eljárás folytán azon részvé- 
j nyesek s ezek között a törvényhatóság is, akik

a pozsony-szombathelyi vasút részvényeit jegyez­
ték s kiknek most a dunántúli h. é vasutak 

Nzvényei ajánltatnak fel, a részvények jövö- 
i, . -őséo-p tekintetében érzékeny csorbát szen- 

veliik egyesitett zalai vasutak- 
nak Ukktól Csáktornyáig vezető fővonala ter­
méketlen és kopár vidéken vezet át, melynek 
forgalma nincs és nem is lesz. Indítványozza 
tehát az alispáni javaslat, hogy a törvényhatóság 
a neki megküldött 60.000 frt névértékű részvé­
nyeket el ne fogadja, hanem a részvények ára 
fejében befizetett összeg erejéig a társulat ellen 
pert indítson.

A két indítvány szavazás alá bocsáttatván, 
az állandó választmány elhatározta a per meg­
indítását.

Vasvármegye törvényhatósága f. hó 6-án 
tartott közgyűlésén foglalkozott e tárgygyal. A 
közgyűlés az állandó választmány javaslatát 
annak indokolásival együtt elfogadván, elhatá­
rozta, hogy a „Dunántúli h. é. vasutak rész- 
vénytársaság“á-nak GO.OOO forint névértékű törzs- 
részvényét nem togadja el az általa, fenti Összeg 
erejéig jegyzett pozsony — szombathelyi vasúti 
részvények helyett, sőt a törvényhatóság által 
már befizetett összeget (49.000 forintot) per 
utján visszaköveteli.

Mi, zalaiak, ellene voltunk az egyesítésnek, 
azt hangsúlyozva annak idején, hogy az egye­
sítés vármegy ink törzsrészvényeseinek határozott 
megkárosodásával történik ; mivel a mi vonalunk 
jövödelmezőbb lesz a pozsony—szombathelyi 
vonalrésznél. Ugyanezt hangoztatják vasmegyei 
szomszédaink is azzal a különbséggel, hogy ők 
meg abban látnak anyagi sérelmet, hogy a 
részvénytársaságba a zalai li. é. vasutakat is 
bele vették, mely az ő véleményük szerint nem 
lehet oly jövedelmező, mint a pozsony—szom­
bathelyi vasút.

Hol itt az igazság ?
Ha mind nekünk, mind megyebeli szom­

szédainknak káros, hogy a pozsony—szombat-

A „Zahmegye“ tárcája. „fgen — oh! igen !“ biccentett Száli néni
zavartsággal, mint aki valamit úgy tél füllel vélt meg- 
~Emlékszem, — az öreg úr távoli rokona !ertem.

Egy végrendeleti — záradék.
(Beszélj.)

Irta : Németh Elekné szül. Audaházy Irén.
(Folyt.)

Udo a mondott időre kikefélkedve s pontosan 
jelent meg az elfogadó teremben, hol kötéssel a kezé­
ben s óriási pápaszemekkel tölfegyverezetten, a jó öreg 
Száli néni várt reá s szívélyes üdvözlettel jött elé.

Ldo, ki flonórral együtt Eulália kisasszonyt 
körülbelül ilyennek képzelte, azon hitben volt, hogy 
azzal áll szemközt. Udvariasan közelítve hozzá, bemutatta 
magát és legnyájasabb hangon kérdezé :

— „Darvas Eulália kisasszonyhoz van szerencsém ; 
— ugy-e bár?“

— „Igen — igen kérem“ — feleli Száli néni, ki 
lévén, a hang után ítélve, körülbelül azt vélte

Szegény Dezsényi ur, valóban sajnáltuk szerencsétlen 
sorsáért“ — tévé hozzá s egy könnyet ejtett le kötésére.

„Nagysád tehát még mindig szívesen emlékezik
IrA.rli foll'iaQy.nálm a U sírva a/ ÁrzÁUp.nv

síiket
megérteni: lalpas Rozáliához van szerencsém? amit 
pedig, miután az ő becsületes neve volt, sohasem tartott 
szükségesnek titokban tartani.

Udo nem győzött magában csodálkozni, az e hölgy­
ről magának előre alkotott képzeleti kép — a valósággal 
való teljes megegyezésén ! Egy pillanatig nem tarthatta 
gáncsolandónak Honór drasticus eljárását, kinek érdeké­
ben most ki akará fejteni egész gentelmaui routinját.

— „Oh! akkor...“ — úgymond — „Engedje 
nagysád, hogy kezeit csókolhassam azon szíves fogad­
tatásért, melyben minket részesíteni kegyeskedett“
8 mégis tévé, amit mondott, amitől szegény Száli néni 
>gen nagy zavarba jött, annál is inkább, mivel semmit 
sem értett meg belőle.

— „Oh! kérem — kérem“ ellenkezék szemér-
metesen.

reá?“ — kéidi Údo, felhasználni akarva ez érzékeny 
hangulatot barátja javára.

— „Oh — bizonyára, uram; ámbár őszintén 
mondva, nem ismertem személyesen. Csupán levelei 
után . ..“

— „Tudom, tudom . . .“ vágott szavába Udo a 
dolgok kitűnő alakulásával szerfölött megelégedve. — 
„Az öreg ur végrendelete Nagysád beleegyezése s tudta 
nélkül lett megírva?“

— „Tökéletesen igaz!“ feleli Száli néni, csak félig- 
meddig megértve a szavakat.

— „Jól sejtettük tehát, hogy az oktalan házassági 
terv csupán az öreg ur szeszélye lehetett . . . ?“

— „Házassági terv ? “ kérdi Száli néni csodálkozva. 
— „Nem értettem meg jól — uram ?“

— „Kegyednek tehát tudomása sem volna róla?“
— „Esküszöm uram, hogy fogalmam sincs a vég­

rendelet tartalmáról.“
— „Eszerint nagysád nem sejti az Öreg ur kegyedre 

vonatkozó rendelkezéseit?“
— „Semmit sem tudok — higyje el!“ mond 

Száli néni, az orvos ajkait lesve.
— „Engedelmével tehát leszek bátor kegyedet e 

részben felvilágosítani. Parancsolja? “
— „Beszéljen kéretni“
— „Az elhunytnak akaratja folytán Nagysádnak, 

Dezsényi Honórius barátomhoz kellene — nőül mennie.“ 
mond Údo önkénytelenül elmosolyodva.

— „Nekem?!“ kiált fel Száli néni, ijedtségében

„Barátom, Dezsényi főhadnagy bocsánatért esd, 
hogy személyesen nem teheti tiszteletét. Jelen egészségi 
állapota azonban nem engedi meg ezt neki.“

néhány szemet ejtve le kötőtűiről. — „Ez merő tréfa

Údo megkönnyebbülve az öreg leány őszinte megrémü- 
lése látásán.

— „Oh! nem, nem! Hagyjuk csak. Elhiszem. 
Mert amilyen bogaras volt az öreg ur teljes életében, 
bizony kitellett tőle, hogy ilyen buhókás lett légyen a 
végakaratja is! — Egyébiránt ez nem képezhet kény­
szerítő körülményt reám nézve, — ugy-e bár kérem ?“ 
— kérdi Száli néni kedélyesen mosolyogva.

— „Igen természetes, hogy nem, ha Nagysád 
önkényt lemond !“

— „Csak nem képzeli uram, hogy ebben a kei ban 
eszembe jutott volna férjhez menni. Tréfának veszem 
ezt az egész házassági ügyet s nevetek fölötte.“

— „Tehát kegyed nem neheztel a levélért sem, 
melyet Honór első feihevülésében irt s megbocsát a 
kissé udvariatlan modorért, mely különben épen nem 
szokásos nála hölgyekkel szemben ?“

— „Én e levelet nem kaptam meg, — uram, 
eszerint fogalmam sincs annak tartalmáról . . .“

— „Igazán!?“ — kiált fel Údo megkönnyebbül­
ten. — „Barátom hálát fog adni a véletlen e gondvi 
selésszerü közbenjárásáért! Higyje el Nagysád, még 
soha sem veszett el levél jobbkor a postán, mint ezen 
alkalommal!“

— „Örülök neki — kedves barátja érdekében. 
Egyébiránt ha kezein' közé kerültek volna is, e sorok 
érthetetlenek maradtak volna reám nézve az ön magya­
rázata nélkül.“

— „És megtud most kegyed bocsátani a sértő 
szándékért

Száli néni mosolyogva uyujtá oda kezét Údouak, 
aztán negélyesen meghajtá magát, szemérmes szem le­
sütéssel.

— „El vagyok ragadtatva ennyi nem remélt jóság
tapasztalása fölött; és szegény jó pajtásom nevébe í 
teszem le hódolatomat nagysád lábaihoz. Most pedig

uram
— „Nagyon is komoly dolog — kisasszony ! Sőt 

Írásban is betudjuk azt kegyednek bizonyítani!“ —szól

sietek neki megvinni nagylelkű bocsánatának örömhírét.“ 
— „Úgy mondja meg neki, — kit mindnyájan 

holtnak hittünk, — hogy szivünkből örvendünk szeren-
Mai számunkhoz fél iv melléklet van csatolva.



helyi és zalai vasutakat egyesítették : úgy 
miért volt ezen két vasút egyesítése mintegy 
keresztül erőszakolva ?

Hogy keletkezett ezen egyesítés ?
Mi "úgy tudjuk, hogy az egyesítés eszméje 

az engedményesektől indult ki- ria tehát sem 
mi, sem a vasmegyeiek nincsenek megelégedve, 
mind két iél mag tra nézve az, károsnak tartja 
és a szétválasztást óhajtja mindkét megye, míg 
ezzel ellentétben az engedményesek kardoskod­
nak a megalakító í t rész vény társaság fenntaitása 
mellett: úgy a „Dunántúli h. é. vasutak részvény- 
társaság- "anak létesítése és további íenntaitása 
csak is az ő kizárólagos érdekük lehet.

Mert íia sem Zalában, sem V asban nem 
lelkesednek ez eszméért, sót azt perhoi leskaíjak . 
úw a rész vény tá i saság fenntartása másnak erdő­
kében nem állhat. mint az engedményeseknek.

Sikerül-e ezen, a minisztérium által szemc- 
sített alapszabály okkai bíró társulatot szét­
választani, ez lellet folytatólag a kérdés.

Mi azt liiszsziik, alig. Ugyanis a részvény e­
sek kezében van a törzsrészvények ut) /»'ka, 
míg az engedményeseknél 7u7o. Már pedig köz­
tudomású, hogy tiy arány mellett ütni lehet 
oly közgyűlést összehívni, ahol az engedménye­
sek érdekeben tevő rtsz vény társasagot meg uuk- 
tatni lehetne.

Létezni fog tehát a legnagyobb valószínű - 
ség szerint tóvá bura is egy oly párját ritkító 
társaság, melynek két megyében levő törzs- 
részvényesei farkas szemmel néznek egymásra, 
hogy a másik oka annak, hogy a társaság nem 
rentirozza magát, anélkül, hogy egymástól meg 
szabadulhatnának: mert összetartja őket egy 
hatalmas kéz: az engedményeseké, amely össze 
hozta őket azon cégér alatt, hogy ez mind két 
tél előnyére válik és bar ezen állítólagos előnytől 
menekülni szerein nek, nem engedik az enged­
ményesek.

Bizonyára ók mondhatnák meg, hogy mi
okból V 1

végén a hátralék
j I 14 963 hí lő kr.

volt a katonabeszálláaolasi pótadoná! 
a betegápolás! pótadónál 18.824 irt

26 kr , a vasútinál 6.97ú trt, az erdei ztjtiuéi 5.442 irt,
körjegyzői nyugdíjalapnál 7.871 írt, ebadónál 123 irt,

a közmunkánál 73.391 irt 82 kr. Jelentése tudomás
vétetett.

A „Balatoni gőzhajózási

úl

társaság" megküldte az 
1893. évi menetrendjét és viteldíj szabályzatát. A válto­
zásokra nézve megjegyzi, bogy pénteken a hajú éjjel 
még Kenésére ;s elmegy, mi áltál az ottani közönségnek

napon Ba laton- 
ö haza térhessen ; 

Balaton hosszában

érdemében telterjesztés tétetett. — A királylaki új áll. 
iskola gondnoksága már kineveztetvóu, az iskola bútor 
Zalának elkészülte után azonnal meg fog nyittatni. — 
Január 31 -én tartotta meg a perlaki áll. iskolánál szűk
séges pótmunkák árlejtését. Meglátogatta
egerszegi k öze p le er es k ed el mi 
A Vakonyán államsegélyly< 
ügyénei; továbbfejlesztése tárgyában

iciictO V V* N cl Q tU v LA húga az említett 
az nap me; Füledre menjen eo onnan 

5 továbbá, hogy szombaton az egész
Keszthelyig utaz nasse a ; célszerűbb beosztás ni tál sike I

Megyei élet.
A meyyei közigazgatási bizottság február havi ülései 

Svastits Benő főispán Öméltóságának elnöklete alatt f. hó
m e,(_‘tjyeház üléstermében.

I.
9 én tartotta az aj

Az alispam havi jelentés a közigazgatas egyes 
ágaiban január hóban eldördült eseményekről ieiolvas 
tatván, heiyesiőleg tudomásul vetetett.

Az alispánt havi jelentés kapcsán indítvány téte­
tett a hóiuvaiok okozta torgalmi akadályok eltávolítása

közmunka
ában. Ez ügyben

igazságosabb és

bizottságok

.alkalmával igénybe veendő 
célszerűbb megaiiapuása tárgy 
■építészeti hivatal ie.luvatik, hogy az úti 
köziemUKuUesevei es az eddigi tapasztalatok alapján új 
munkaielad utók at sz rkeszszen és azt további illetékes 
eljárás végett i. 1893. évi augusztus 1 ig a vármegye 
alispánjának mutassa be. Az úti bizottságok elnökei 
pedig telkére írnek, hogy ezen munkálat összeállításánál a 
szakhivatalt becses tapasztalataik kai támogatni szíves­
kedjenek.

Csertan Károly alispán a közigazgatási bizottság 
kívánalmának megte,előleg jelentest tett az egyes megyei 
alapoknál fennálló hátralékukról. Jelentése szerint januar

tóit
válik lehetségessé ; 
és Rév lüiup közt a járatok

tűn a meneteket Keszthelyről akként berendezni, uugy 
vasárnap és hétfőn Keszthelyről Balatou-Í üredre illetve 
Sió-Fokra és még az nap este Keszthelyre viszatérhet 
nek az utasok, inig szombaton és kedden ugyanezen 
kényelemben fognak a siófokiak, illetőleg a balaton 
fürediek és almádiak részesülni ; kapcsolatban ezen újí­
tássá! Siótok és Balaton Füred között a járatokat öttel, 
illetve odú \ issza hetenként tíz járatiul szaporította » 
társaság, ami által a Siófokon megnyitandó új UirdŐtelep 
laiogatoinak Balaton Füred kényelmesebb megtekintése

1 ie a társaság, hogy Bogiár 
kora tavaszszal, mihelyt a 

Balaton jege elzujiott, azonnal megkezdessenek ; a vár­
megye kívánságához képest Boglár es Be viü lop között 
uszaiyvontatást rendez be a társaság, mely célból ú, és 
erős uszály építése határoztatott cl ; végül a gyerme­
ki k reszere kedvezmény es áru viteidi jakul engedélyezett. 
A közigazgatási bizottság az uj menetrendet elfogadta, 
a kilátásba helyezett intézkedéseket tudomásul vette, 
megkeresi azonban a társulat igazgatóságát az iránt, 
hogy a külön hajók használati dijat az egyes álloiná 
sokra állapítsa meg s azt a szokásos módon a közönség 
értésere adja.

Tudoinásúl vétetett a magyar államvasutak igaz 
gatósagának amaz értesítése, hogy megy egy ülések aikal

a zala-
es iparos tanonciskolát. — 

tervezett községi iskola 
az érdekelteket

imsgivrivsvo. — 31 gláiogatt I a szent ívám rk. iskolát és 
a petőin-nyei r. k. iskolát, melynek rendkívüli túltö- 
möttsége miatt egy második tanterem berendezése iránt, 
teendő előkészületek céljából az iskola jellege folytan az 
egyházmegyei kér. tanfelügyelőt megkereste Meglá­
togatta a murakereszturi és kollátszegi rk. iskolákat, 

j í F nyel lázán vizsgálatot tartott az ottani községi iskola 
ügyében — A községi iskola több személyi és dologi 
ügyében volt Bakon. -- A gánicsai áll. iskolánál szük­
séges melléképületek fuvar - és kézi napszámát a köz 
ségi képviselőtestület megszavazta. — Az 1868. évi 38. t. c. 
38. és 39. § ai értelmében létesített iskola alapvagyou 
felügyelete, kezelése és jövedelmeinek felhasználása 
tárgyában a közigazgatási bizottság áital lett intézke­
dések minél hatályosabb végrehajtása, ezen iskolai ala­
pok el lenőr ízhetése és a megfelelő számadásoknak a 
miniszterhez ieiterjeszthetése céljából ugyancsak a köz­
igazgatási bizottság utján az összes járások főszolgabí­
rói községeiknek ez érdemben utasítása iránt telhivattak.

Csizmesija Iván perlaki áll. elemi iskola tanító fo­
lyamodása az ottani gondnokságnak az ismétlő iskolák 
óraszámának megállapítása tárgyában hozott határozata 
ellen előterjesztetvén, a közigazgatási bizottság a gond­
nokság intézkedéséi indokainál fogva jóváhagyta.

Rétin Gábor zala egerszegi polgári iskolai tanárnak

a közigazgatási
elnyerése tárgyában bea- 

a miniszterhezbizottság

I I

mával kész gondoskodni a vonatoknak kellő számú
szeméi} kocsikkal való ellátásáról,

A pécsi posta és távirdaiguzgatóság kéri a palim 
postára vonatkozólag elrendelt hozzájárulási tárgyalásról 
túl vett iratok mielőbbi megküldését. A szobait forgó 
iratuk beérkezés után elnök heg lúgnak áttételűi a posta 
igazgatósághoz.

A „Dunántúli ii. é. vasutak részvény társaság-í a 
kinyilatkoztatja, hogy llertelendy Ferenc lesencze-tomaji 
földbirtokos azon kérelmét, mely szerint a sümegi)— 
tapolezai vonalrészen levő 2S. sz. áteresz feneke mélyít 
tessék, indokoltnak találta es hajlandó ezen munkát a 

-jóváhagyás leérkezte után saját kü’tségére eszközölni.
Ugyancsak a „Dunántúli h. é. vasutak részvény 

tái>aság“-a tudatja, hogy Boucz András és társai bocz 
fuíüi lakosok által kérelmezett és a „ Bocztüld“ meg­
állóhely közeiében levő párhuzamos utat a kérelemhez
képest a 
helyezni.

tavaszi szántás megkezdése előtt át fogja

Kir. tanfelügyelő havi jelentésében előadja, hogy
a muraközi hegyvidéken létező áll. eleim iskolák közön­
ségének rendkívüli anyagi viszonyaira való tekintetetek­
ből a gondnokságoknak az 5% os iskolai tandíj és 
befizetési dijak elengedése ügyében a miniszterhez inté­
zett kérvényét a legmelegebb pártolással felterjesztette. — 
A Mura-Szent Kereszten tervezett all. iskola helyiségé­
nek bérlet vagy örök áron megszerzése ügyében teendő 
felterjesztéséhez a szükséges adatokat megszerezte. — A
1 <tCZ ív ciliLú-Sít 1 tli
ségenek megszerzése es egy

iskola rozzant bérhelyiségónek és belső-
iskolaimegfelelő épület

felállítása ügy eben a miniszterhez felterjesztés tétetik. — 
A molnárit áll. iskola építéséhez kiszemelt telek adás 
vetési szerződése a miniszterhez felterjesztetett. — A 
stridói állami iskolánál tett építkezések utó leiül vizsgálata

második ötödéves korpótlé 
dott kérvén' 
pártolólag terjeszti fel

Kir. tanfelügyelőnek jelen’ése a magyarnyelv ok­
tatásában jeleskedő muraközi és vendvidéki tanítók és 
tanulók 1891 2-ik tanévi meg j u ta 1 ma zásáról jóváhagyó­
lag tudomásul vétetett.

Olvastatott és tudomáséi vétetett a vallás és köz­
oktatásügyi m. kir. miniszter rendeleté, melyben a köz 
igazgatási bizottságnak határozatát — Pongrácz Adolf 
nagy-kanizsai tornatanár küzbevetett folyamodásának 
elutasítása mellett — indokainál fogva jóváhagyta.

Kir. tanfelügyelő jelentést lett a baki második 
tanítói állás betöltéséről. A választási jegyzőkönyvben 
foglalt intézkedéseket a közigazgatási bizottság jóvá­
hagyta.

Előterjesztetett Spitzer Mór zalabéri izr. tanító 
kérvénye illetményeinek behajtása ügyében. Ennek 
kapcsán kir. tan felügyelő jelenti, hogy a vallás- és köz 
oktatásügyi miniszternek nevezett tanító illetményei és 
az iskoiaíentartás érdemében kelt rendeiete további in­
tézkedés céljából másolatban a járási főszolgabírónak 
és a zalabéri hitközség elnökének megküldetett; neve­
zett tanító illetményei ügyében különben is az ülés 
iolyamán harmadfokú intézkedés történik. A jelentés 
tudomásul vétetett.

A kir. pénzügy igazgató jelentése szerint január 
hóban befolyt egyenes adóban 53.740 trt 73 kr., had­
in cutességi dijban 1.741 írt 20 kr., szőlődézsmaváltság 
bau 5.244 írt 04 kr., bélyeg és jogilletékben 19.123 trt 
447_, kr., illetékegyénérték után 1.664 írt 79 kr., fo 
gyasztási adóban 30.771 írt 48 kr., italmérési adóban 
13.873 irt 56 kr., italmérési illeték 182 trt 50 kr., 
összesen 126.341 trt 741 4 kr., amelyet az 1892. év ha­
son szakában befolyt 85.541 trt 10 krral egybeJiason- 
lítváu, a f. év január havában 40.800 irt 64'/, krral 
folyt be több. Leírásba hozatott egyenes adóban 892 trt 
04 *. 2 kr., had mentességi díjban 151 trt 01 kr. Ideigle 
nes házadómentesség engedélyeztetett 53 kérvény alap­
ján, fizetési halasztás egy esetben.

esés hazatérésének s azt óhajtjuk, miszerint otthon 
rokoni hajlékban. Ami pedi<í ezt az

Lilly növekvő
erezze inagat a

házasságról illeti, úgy kérném önöketügyet a .
uraim . . A Száli néni tűiig el volt pirulva.

— „Uh ! kérem Nagysád 
latkészeu az öreg kisasszony szavába — „Kivárnitára, | 
nagyon természetes: hallgatás és discretió lesz jelsza ; 
vünk !“ — Ezzel még egy tiszteletteljes csókot aikal- j 
mázott Száll néni kezére s béke-alkudozásainak ered- í 
menyével szerlölöu megelégedve, rohamléptekkel hagyta 
el az ellenség táborát.

— „Győzelem ! győzelem !“ — kiált be, Honor 
szobájának ajtaját kitárva, ki remegve várta barátja 
tudósításait, melyek minden várakozását felülmúlták, 
— liövid idő múlva, e kedves hírek hatása alatt, bol­
dogan elszcnderüit.

eredményt azonnal tudatni fogja velük, 
j nyugtalansággal felszólalt :

— „Kein kellett volna ez utaknak szállást adnunk.“ i 
I — „Ugyan kérlek Lilly, mi jut eszedbe ?“ — !

ott Udo szolga- ! I mond a másik meglepetve. ,
— „ Hát utasítottuk volna el e szegény sebesülte 

két éjnek idején? Honleányhoz illő lett volna ez . . .?“
— „Anva távollétében nem illik urakat elto

gaduunk.“

KID

Ugyanezen emelet másik szárnyában az erkélyszoba 
sötét színű kerevetén ült 311íny és Lily egymást gyön­
géden ölelve és mindenféle fontos do gokról beszélgetve.

Előttük az asztalon két egy forma kis munka- 
kosárkában pihent kézi munkájuk, mely abból állt, 
hogy régi puha vászondarabkákból tépést készítettek a 
bosniai sebesültek számára. De bár igen buzgók voltak 
is e honleány í jótékonyság teljesítésében, — jelenleg az 
őszi est korán beállt sötétsége miatt félretették azt, hogy 
zavartalanabbal kibeszélhessék magokat.

Igen ioutos és érdekes tárgyuk volt, amennyiben 
épen arról értesültek a mindeuttudó Lotty által, hogy 
nehány, Bosnia bői hazatért rokkant tiszt kért éji szállást 
a kastélyban.

Lilly ideges h-z, hűséggel fogadta e hirt s egy 
pillanatnyi felheviiiv - után Iá rád tan hanyatlott a kercvet 
selyem párnái közé, mint a kit többé mi sein érdekel.

Many azonban az önkéntelenül ébredő remény 
élénkségével tudakozódott a véletlen állal oda vetődött 
vendégek után.

I

„Hát Szüli néni nem elég gardes-damcsnak ? 
’óbiránt úgy sem jövünk érintkezésbe az urak kai.“

— „Én pedig Szüli nénivel képviseltettem maga­
mat, tisztelgő látogatásuk alkalmából“ — mond Lilly. 
— Mindaddig, mig Anya vissza nem jön s a háziasszony 
szerepét elfogja vállalni, incognitóban óhajtok maradni.“

— „Kaptál tudósítást anyánktól ?“ —kérdi Mimy.
— „Holnap —
Lotty belépett

asztalra.
- kiál tá örömteitep,

— „Mimy . , . ? ! te itt . . . ? ! Higyjek-e szemeim 
nek?“ — kérdi Udo örömteljes megdöbbenéssel, mint 
aki édeset álmodik s tél az ébredéstől.

A leányka felemelkedett e váratlan, de imádott 
hangok hallatára s künyező szemekkel tekintve fel az 
előtte álló szeretett férfiúra, nyakába borult a bámu'ó 
Száli néni kimondhatlan nagy csodálkozására és zokogva 
rehegé:

, Ldótn egyetlenem ! Mentsd meg őt nekem !“

uvagy holnapután kell megjönnie, 
s égő gyertyákat helyezett az

— Miska ?“ kérdi Mimy egy 

főhadnagy legénye, Hiszen

— „Kisasszonyok!“
Beszéltem a Miskával.!“

— „Ki légyen ez a 
sejtelemtől megragadtatva.

— „íját a Dezsényi 
tetszik emlékezni . . . ?“

Lilly egyszerre, mint a viliámsujtott — élettelenül, 
ájultat) a földre zuhant, még mielőtt azt valaki meg­
akadályozhatta volna.

31 iíny ijedten felsikoltott:
— „Segítség! Segítség ... meghal!“
Lotty kirohant a szobából, a halálra ijedt leánykát

áléit nővére mellett hagyva egyedül . . .
Nehány pillanat múlva, melyek Mimy előtt egy 

egy végtelenségnek tűntek fel, — Száli néni lépett be 
ijedtségtől halványan, az ezred orvostól kisérve.

Ldo álmodni vélt, midőn már az első tekintetre 
I i felismerte Mimy kéjét, forrón szeretett aráját, ki Lilly 

31iüőn Lotty kiment, hogy kémszemlélődéseit i ! mellett térdre borulva zokogott és hiába igyekezett Őt 
folytathassa, megígérvén a kisasszonyoknak, hogy az 1- életre ébreszteni,

után lehetett, midőn az orvos és Mimy 
I j megnyugtatva hagytak el Lillyt, ki ágyában fekve 
j I csendesen látszott szenderegni, és a mellékszoua egyik 
! I kerevetén az elválás és távoliét keserveit egymásnak 
I ! elbeszélve, szerelmesen turbékoltak.

Száli néni az est izgalmaitól elfáradva, egy támlánv- 
ban ült s önelégülten szundikált.

Csend és nyugalom honolt az egész házon, csupán 
Lilly lelkében, kit mindenki nyugodtan alvónak vélt, 
tombolt ama lázrohamok egyike, mely az észt s józan 
gondolkodást képes pillanatokra elhomályosítani s rendes 
medréből kizökkenteni,

. . . Miért kellett neki ide jönnie . . . ? Gúnyolni 
akarja-e érzelmeimet? Vagy tán gyönyörködni levelének 
romboló hatásán . . ? Ez a diadal kellett e még, hogy 
hiúságot kielégítse? Oh! Istenem, Istenem! mivel érde­
meltem, hogy ennyire büntess . . . ?

Lilly csendesen felemelkedett s körültekintett a 
szobában ...

Száli néni most már mélyen aludt a kényelmes 
tám lány ban kiuyu,tózkodva A másik szobából pedig 
boldog szerelmi szavak édes suttogása hallatszott . . . 
Oraketyegés és egy betévedt szúnyog csendes zümmö 
gése ... A kandalló tüze elhamvadt. Csak az ágy­
melletti asztalra helyezett gyertya lángja világított, 
sötét homályba hagyva a szoba legnagyobb részét. Az 
asztalkán állt Udo kis úti-gyógy tárának nyitva felejtett 
szekrénykéje, melyből valami ideg csillapító szert vett 
elő Lilly számára.
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Melléklet a „ZALAMEGYE“ 1893. (Sri 7 ik szäm.llioz.

Ujonc-ozási tervezet az 1893. évre.
,1 nagy kanizsai járásban sorozás március 2., 3.,

4.én. Polgári elnök : Hertelendy Béla vármegyei bizott­
sági tag. Polgári orvos : dr. Mangin Károly kir. tanácsos 
és megyei tiszti főorvos.

Nagy - Kan izsa városában sorozás március 6., 7-én. 
Polgári elnök : Csertán Károly alispán. Polgári orvos: 
dr. Mangin Károly megyei t. főorvos.

A pacsai járásban sorozás március 9., 10. és 11 -én. 
Polgári elnök : Baranyay Ödön vármegyei bizottsági tag. 
Polgári orvos : dr. Háry István vármegyei tisztb. főorvos.

A zala egerszegi járásban sorozás március 13., 14. 
és ló-én. Polgári elnök : Csertán Károly alispán. Polgári 
orvos: dr. Mangin Károly megyei t. főorvos.

Zala-Eg er szeg városában sorozás március 16-án. 
Polgári elnök : Csertán Károly alispán. Polgári orvos : 

r. Mangin Károly megyei t. főorvos.
A zala-szent-grőthi járásban sorozás március 18., 20. 

vö 21-én. Polgári elnök: Botfy Lajos megyei aljegyző 
vs tisztb. főjegyző. Polgári orvos: dr. Háry István tb.
toorvod. ^

A sümeghi járásban sorozás március 23., 24., 27. 
28-án. Polgári elnök : Forintos Kálmán vármegyei bizott: 
_ t,ri tag. Polgári orvos: dr. Lukonich Gábor járási
urvos.

A tapolczai járásban sorozás április 4., 5., 6., 7. 
és 8-án. Polgári elnök : Báró Puteáni Géza vármegyei 
bizottsági tag. Polgári orvos : dr. Mangin Károly megyei 
t. főorvos.

A keszthelyi járásban sorozás április 10., 11. és
12-én. Polgári elnök : Lénárd Ernő vármegyei bizottsági
Mg, Polgári orvos : dr. Mangin Károly megyei tisztb.
toorvos. ... , r ,

A novai járásban sorozás április 14., lD. es 17-en.
Polgári elnök :Dervarits János vármegyei bizottsági tag. 
Polgári orvos : dr. Háry István tisztb. tőorvos.

Az alsólendvai járásban sorozás március 17., 18.,
l'O., 21. és 22 én. Polgári elnök: Hajós Mihály várme­
gyei bizottsági tag. Polgári orvos : dr. Király Mór járás-

A Csáktornyái járásban sorozás március 24., 2 i., 
28-án és április 4., 5-én. Polgári elnök : Csertán Károly 
alispán. Polgári orvos: dr. Krasovecz Ignác megyei t.
főorvos. _

A perlaki járásban sorozás április 7., 8. és 10 én.
Polgári elnök : dr. Tuboly Gyula vármegyei bizottsági 
tag." Polgári orvos: dr. Böhm Szidney járásorvos.

° A letenyei járásban sorozás április 12., 13. és 14-én. 
polgári elnök: Málits János vármegyei bizottsági tag. 
Polgári orvos: dr. Hajós Sándor jáiásorvos.

A sorozásra felhívott állítás kötelesek száma az 
vu-ész vármegye területén az I-ső korosztályból 3Ö7 L a 
Ilik korosztályból 2463, a Illik korosztályból 2051 ‘ 
vagyis összesen 8085.

Ä soproni kereskedelmi- és iparkamara köréből.
Hirdetmény.

A m. kir. honvédelmi minisztérium 1.059.000 dib. 
rlelemzacskó szállítására pályázatot hirdet.

Az Írásbeli ajánlatok a nevezett minisztériumnál 
legkésőbb 1893. iebruár 28. napjának déli 12 órájáig 
nyújtandók be.

Miről az érdekelt körök oly megjegyzéssel értesit- 
tetnek, hogy bővebb adatok az alulirt kamaránál a 
hivatalos órák alatt nyerhetők.

Sopron, 1893. február hóban.
A kerületi kereskedelmi- és iparkamara.

A leányka kétségbeesést tükröző bágyadt szeme 
úgy pillanatra felvillant. A betegeknek meg vannak 
sokszor a maguk különös eszmejárásai.

Elkezdé tokjaiból egyenként kihuzogatni a külön­
féle alakú és színű üvegcséket és suttogva olvasá el 
mysticusan hangzó felirataikat:

— „Kháli aceticum; —sulfur chinini; —acidum 
earbolicum; — ferrum bydratum; — aqua lauroceratum ; 
—- biccarbonas sodae . . . Mindmegannyi borzasztó ne\, 
melynek minden betűje a halál csontalakjává fejlődött
ki képzelemdús lelke előtt.

— „Ahány méreg, annyi halál!“ — gondola ideges 
borzadást érezve láztól hevült testén. De amint a gyer­
mek félénk kíváncsisággal kívánja hallani a rém mesét, 
melytől borzad: — úgy Lilly is mohón, lázasan folytatta 
veszélyes szemléjét a mérgeknek hitt gyógyszerek gyűj­
teményében.

Közelebb vonta magához a szekrénykét s ingerelve 
annak rejtélyes tartalmától, tovább olvasgatott — Ehál: 
oxalicum; — tartarus emeticus; — Natrium salicili; 
— morphium muriaticum. Szerette volna tudni, ezek a 
rémes nevek valóban mérget rejtenek-e? Lz a muiiati- 
eum elég csúnyán hangzik, pedig milyen ártatlan a kinézése.

A mellékszobából léptek nesze hallatszott. Valaki 
lassan a háló szoba ajtajához közelit . . . Mint a tetten 
ért bűnös, gyorsan fekhelyére vetette magát, az üvegcsét 
ijedtében takarójára ejtve . . . Aztán lehunyta szemeit 
és nem moccant.

Mirny volt, Údot kézen vezetve.
— „Alszik . . .u suttogá, kezével csendet intve a 

lábujjhegyen járó orvosnak.
— „Örülök neki, mert szüksége van nyugalomra . 

reggelig elmúlik a baj: békében nyugodhatok. Lri, pedig 
visszavonulok szobámba, a hol Honór már talán hüa 
ital után eped.

Gyógyszeres láuáeskáját gyorsan összerendezve es 
felvéve az asztalról, Mimyvel, úgy a hogy jöttek, nesz­
telenül ismét elhagyták a szobát, az álmából felébredt 
Száli nénitől követve, ki csendesen betevé maga után 
az ajtót.

(Folyt. köv.)

Hirdetmény.
Felhívjuk érdekelt kereskedelmi s iparos köreink 

ügyeimét arra, hogy az országos m. kir. statistical hi­
vatal által összeállított, legközelebb megjelent „Magyar- 
ország iparosainak és kereskedőinek euu és lakjegy­
zéke“ eimű mű, melynek bolti ára 15 írtban van meg­
állapítva, a „Magyar kereskedők lapja“ kiadóhivatala 
nál (Budapest kerepesi ut 32 sz.) 10 írtért rendel­
hető meg.

Sopron, 1892. január hóban.
A kerületi kereskedelmi és iparkamara.

Hirdetmény.
Friedländer, Müller és Tauss'g pozsonyi cég „Első 

magyar szab. lópatkószeggyár“, elnevezése alatt Pozsony­
ban lópatkószeg és patkolási szergyári ipartelepet léte­
sített a technika jelenlegi fejlettségének megfelelő beren­
dezéssel.

Tekintettel azon körülményre, hogy e gyár az első | 
és egyetlen hazánkban, mely a patkószeg nagyban való 1 
szállítására képes ; hogy gyártmányai kitűnő minőségűek 
és versenyképesek: alulirc kamara az érdekelt körök 
figyelmét oly célból hívja fül e vállalatra, hogy szükség­
leteiket — a tekintélyes külföldi behozatal megszünte­
tése érdekében — lehetőleg e gyárnál fedezzék.

Sopron, 1893. február hóban.
A kerületi kereskedelmi- és iparkamara.

Színház.
Kedves Szerkesztő Ur !

E hétbeli színházi eseményekről beszámolóm a 
következő:

Mindenekelőtt örömmel jelezhetem, hogy a közön­
ség nagyobb érdeklődést tanúsított színészeink iránt.

Volt telt, sőt (Madarász operett előadásán) zsúfolt 
ház. A mi természetes következménye annak, hogy a héten 
a közönség nem volt mulatsággal elfoglalva. Mert hisz ren 
des körülmények közt kellett, hogy színházunk vonzza a 
publikumot. A ki nem azzal a telteit szándékkal ment 
oda, hogy magasabb Ízlését azzal titogtassa, hogy min­
dent fitymáljon, az jól érezhette magát. Hat ha valaki 
egy kis elnézéssel volt! Pedig erre késztethet bennünket 
annak meggondolása, hogy mmdennap játszani, szerepet 
tanulni, nem kis feladat.

E hét során színre került ismerősb darabokon át 
surranva, csupán a ránk nézve ujdonságjellegüekuél 
időzöm.

A szerdán előadott Nebáutsvirág cselekménye a 
kolostor falai közül egy kis kalandra vágyó növendék­
hez, (Mátray) van fűződve, a ki azért kapta úgy látszik 
e nevet, hogy annál kívánatosabbá tegye magút. Az 
első jelenet Floridán mester uj darabjának próbáját 
ábrázolja. De a próba alkalmával nagy Inba történt. A 
primadonna megtudja Floridánja turpisságát, hogy ez 
egy kis kolostorbeli növendékével Párisba készül. A 
boszu kész. Nem játszik. A zavarból a I ioradaut ke­
reső Nebáutsvirág menti ki a társulatot, a kit e közben 
egy, Párizsba bebázosodásra komuiandirozott kis vértes 
hadnagy (Iványi) meglátott és azonnal megszeretett. 
Nem is kelt említenem, hogy Floridán mester civilru 
hája sutba került Nebáutsviráguál is a szép unitoi 11113 

láttára. Nebáutsvirág fényesen megállotta helyét a szín­
padon, de sajnos, további ragyogó útjáról Floridán 
mesztro üres zsebe lemondatta. Mulatságos jelenetekben 
gazdag kis hányódás után visszatérnek Floridán és 
Nebáutsvirág is a kolostorba. Nebáutsvirág szerelmétől 
elzárva apácának készül, a helyett, hogy szüleihez sietne 
Párisba, a hová a kis vértes hadnagynak is kellett 
volna mennie az ő meghódítására. Mert Nebáutsvirág 
és hadnagyunknak szánt kis leány egy és ugyanazon 
személy. A. titok kiderül es a mi kis hősnőnk az apáca 
fogadalom helyett a hitvesi fogadalmat teszi le. 

j ° A szereplők közül kiemeljük Mátrait, Tukorait,
I Balogot.

Csütörtökön (február 9-én) Havy jutalom játékául 
színre került „Egy katona története vagy az ártatlanul 
elitéit gályarab.“ D’Emery és Cormou drámagyári cég­
től. (Térszüke és a kiszedésre rendelkezésre állt idő 
rövidsége miatt a darab részletes leírását mellőznünk 
kellett Szerk.) Dicsérettel kell megemlékeznünk Havy 
Lajosról és a nő szereplőkről. A többi férfi szereplők 
egy kis készületlenséggel küzdöttek, amit azonban épen 
nem lehet csoualm és rósz névtan venni.

Nunc venio ad fortissimum: Csiky Gergelynek „Két 
szerelem“ darabjára. Sajnosán kell konstatáló >m, hogy 
azon kijelentésem, mikép a közönség a színházat elég 
szépen látogatja, ezen előadásra nem vonatkozik. Pedig 
először a jutalmazandó is megérdemlené a közönség 
pártfogását, mert ő t. i. Mihyályfy Juliska egy igen jó 
drámai erő, mászdszor a darab vonzhatta volna az 
intelligens publikumot. A darabról térszüke miatt csak 

j j annyit, hogy abban a magasabb, a jellem tragikum 
' nyilatkozik meg erőteljes drámai nyelvezetben. Mihályfy 

TmIUIzü (4-riiher Teréz szerepében kitünően adta a sze-

kerületi alesperest és sághi plébánost pedig a nevezett
székeskáptalan tiszteletbeli kanonokÍaV:;..“etVoeZfteh^'9 4_

Kesztheív varus képviselő testuiete t hó 2-án
tartott rendkívüli gyűlésének egyetlen tárgyát az képezte 
hoo-y Keszthely város közönsége minő alakban adjon 
határtalan örömének kifejezést a város nagy szülöttjét, 
Vaszary Kolos hercegprímást ért legmagasabb papai ki­
tüntetés felett, Lénárd Érné- városi ügyész indítványára 
küldöttség menesztetik a b,homok hercegprímás e é 
melvnek tagjaivá megválasztanak : Dr. Dunszlt 1 erenc 
apát pl., dr. Burányi Gergely fogy mn. igazgató, dr. Csanady 
Gusztáv gazdasági intézeti igazgató, 1 ap bandoi jog- s 
jószágkormáuyzó, Lénárd Ernő ügyész, Hotiman Soma 
ügyvéd, Csirke Iván jegyző, Púkor Adorján iskolaszék, 
elnök, Takácb Imre főbíró, Ulimau V., Reischl Vencel 
és Puly János képviselők. A küldöttség vezetője es 
szónoka dr. Duuszt Ferenc apát lesz.

Jubiláló egyesület. Febr. 5 én ünnepelte a nagy­
kanizsai izr. jót. nőegylet 50 éves fennállását. Délelőtt 
10 órakor hálaadó istenitiszteluí voltazizr. templomban, 
melyen a hitközségi főrabbi: dr. Neumann Ede, gyo 
nyom beszédet tartott. Az istenitisztelen a város egyes 
hatóságai, jótékonysági egyesületei is részt vettek, sott 
lehetett látni a város uotabilitásait is. Lnnék vegeztevel 
diszgyülés volt az. izr. hitközség nagy tanácstermében, 
hol Vidor Samuné egyesületi einükuó hatásos beszéddel 
nyitotta meg az ülést. Roseuteld Lajos egyesületi titkár 
nagy gonddal kidolgozott jelentésében mutatta be az 
egyesület ötvenévés működésének képét, mit a diszgyil­
lésen jelenvoltak lelkes éljenzéssel és tapssal fogadtak. 
Ezután dr. Rothschild Jakab indítványt teu, hogy az 
egyesület tisztikarának és választmányának az eddigi 
lelkes működéséért jegyzőkönyvi köszönet szavaztassek, 
a jelentés pedig kinyomattatvan, a tagok közt k*°^z" 
tassék. Ennek elfogadása után az érkézéit üdvözlő e- 
veleket és táviratokat olvasták fel. — Este a Casmoban 
volt nagy lakoma, melyen mintegy 2UU-au vettek részt. 
Ez alkalommal bemutatták az egyesület új „Aiauy- 
könyv“ ét is, ami a jótékonysági összegek, adományok 
bejegyzésére van szánva. Ebbe Jókai (tölkérés folytán) 
ezt irta saját kézi .eg: „A jótett emléke előérzése a 
mennyei üdvösségnek, melyet már e földön élvezünk.

Juliska Gruber Teréz szerepében kitünően adta a sze­
relmes és viszontszeretett nő szerepét, inig Váradyné 
viszont a boszuálló asszony szerepében vivta ki a 
közönség tetszését. Ez alkalommal is meg kell többek 
közt dicsérettel emlékeznünk Havy Lajosról.

Helyi, megyei és vegyes hírek.
Egyházmegyei kinevezés. O Felsége a vasvár 

szombathelyi székeskáptalan bari dr. Stegmüller Károly 
éneklőkanonoknak az olvasókanonokságra, Góry Antal 
őrkanonoknak az éneklőkauonokságra, Schwarcz Mihály 
pápóezi perjelnek az őrkanouokságra és dr. István Vil­
mos alsó-lendvai főesperesnek es utolsó ínesterkanouok 
uak a pápóezi perjelségre való fokozatos előléptetését 
jóváhagyván, az ekként megüresedő alsó lendvai főespe- . 
rességre és utolsó mesterkanonokságra Ratkovics Vendel 
tiszteletbeli kanonokot, tótság kerületi alesperest és 
vizleudvai plébánost, Pámer Mihály kemenes-aljai

Boldog csak az lehet igazan, ki felebarátjától elveszi 
a . . . boldogtalanságot“. Ez az „Arany-könyv“ abban 
a jubiláns estében közel 2U0U forintot hozott az egye­
sület alaptőkéjéhez.

Kitüntetés. Ürömmel regisztráljuk a hirt, hogy 
Stern Farkas kis-eörsi boraival, melyeknek válogatott 
kollektióját a londoni nemzetközi borkiállításon versenyre 
bocsátotta, a nagy aranyérmet — első dijat — nyerte 
el. E kitüntetés annál megtiszteiőbb lehet, mert inig 
hazai borkiállításaikon, melyeken borait kiállította, csak 
kisebb nagyobb kitüntetésben részesült: addig a távol 
külföld a nagy aranyérem kitüntetésre méltatta. Gratu­
lálunk e megérdemlőit kitüntetéshez.

A tapolczai kaszinó lakács Jenő elnök elnöklete 
alatt tartott évi rendes közgyűlésen dr. Máuyóky Gyula 
titkár felolvasta részletes évi jelentését, amely szerint 
az egyesületnek jelenleg vau o4 rendes és 23 kültagja; 
év folytán felvétetett 32, részint töröltetett, részint ki­
lépett 18 tag s így az évi növekedés 14 volt; tartott 
13 választmányi ülést, amelyeken 52 tárgyat intéztek 
élj az egyesület könyvtárában vau 136 mű ii2 kötettel. 
Dienes Sándor háznagy jelentése szerint az évi bevetői 
volt 452 írt 90 kr., kiadás 215 frt 01 kr., pénztári 
maradvány 137 frt 89 kr. Az 1-893 ik évi költségvetés 
631 frt 24 kr. bevétellel és 680 tn kiadással irányozta 
tott elő. A zárszámadások megvizsgálására lveszlet 
Gyula, Técs Károly és Stephanek János tagokból álló 
bizottság küldetett ki. A választás előtt Székelj» Emil 
indítványára a közgyűlés jegyzőkönyvileg fejezte ki 
köszönetét és elismerését lakacs Jenő elnöknek azon 
odaadó buzgóságáért, amit az egyesület éruekeben, tőkép 
az uj helyiség létesítése körül kifejtett. A v aiasztás előtt 
dr. Máuyóky Gyula titkár kijelentvén, kogy a kaszinó 
reformálási ügye befejezést nyervén, részéről eddig 
elfoglalt tisztségére nem refleetál s megköszönve az 
irányában eddig nyilvánult bizalmat, kérte a közgyűlést, 
hogy reá ne szavazzanak; mert e tisztséget to' -ubra 
nem viseli. A tisztujitás eredmenye: lakács Jenő elnök, 
Szentmiklóssy Gyula alelnök, Kovács Rezső titkai, 
Glazer Sándor pénztárnok, Dienes Sándor háznagy. 
Igazgatósági tagok : Szekelv Emil, Csendes József, aki 
e választást d nem fogadván, Nádasdy Aladár, póttag 
Ley József. Dr. Máuyóky Gyula indítványára az alap 
szabályok módosítását elhatározták s javaslat kidolgozá­
sára dr. Mányóky Gyula, lakacs Jenő, Ujvúry Péter, 
Kovács Rezső és Székely Emil tagokból álló bizottság 
küldetett ki.

A keszthelyi csónakázó és korcsolyazo-egylet 
bálja, mely f. hó 4-én tartatott az „Amazon“ szálloda 
termeiben, egyike volt a legkedélyesebb és legkedvesebb 
mulatságoknak, melyre mindig örömmel gondolnak vissza 
azok, kik a mulatságon jelen voltak. Kiss József parancs 
nők volt a főrendező, kinek minden műve mesteri. Jelen 
voltak: dr. Csanády Gusztáváé, Lovassy Sándorné, 
Csorba Józsetné, Bendekovits Istvánné, Bíró Józsetué, 
Grohman Károlyné, Horváth Károlyné, Nagy Károlyné, 
Nagy Pálné, Péntek í arkasné, Barna Györgyué, Kristóf 
Béláné, Nagi Józsetné, Tantossy Sándorné, Reischl
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Saáry Piroska, Tantossy Paula stt). stb. urölgyek. A 
mulatság réggé1 ig tartott.

Teréz
emok.



telekkönyvi igazgató urnák élete 73 ik, boldog házassá­
gának 33-ik évében, hosszas szenvedés után folvó évi 
február hó 8-án reggel 7 órakor történt gyászos

folyó évi 
gyászos elhuny 

hó
y-éu délután 3 órakor fognak az evangélikus hitvallás
tát. A boldogultuai liült tetemei folyó évi február
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szertartásai szerint beszenieltctni, c r -
sirkertben örök nyugalomra helyeztetni. Ivot^ Zala-hger 
szegen, 1,893. február 8-án. E. Dervancs Emília özv. 
Pauliny Zsigmondné mint neje, Szeberényi .János evang, 
superintended, miül unok «fivér, L. D-'rvaries Kát man.
E. Dervanes István, E. Dervarics Lajos, Bölcs György
mint sógoruk. ,

Jótékonyság. A helybeli népkonyha javára ujaoban 
adakoztak: Szily Dezső úr (Oltár) 10 Irtot, Szekeres 
József ur (Bak), Szí es Dezső ur (Nagy-Falud), bto^ 
ezer Jakab ur (Söjtör; 5-5 triót, Wucher Maria urno 
(Bak) 2 irtot, Guth Sarolta kisasszony perselyéből 1 írt 
42 krt, mely adomány ért hálás köszönetét mond az elnök.

Halálozás. Rosmthal Ignác volt zalaegerszegi j 
kereskedő t. hó 7-én elhunyt. F. hó Bán nagy részvet j| 
mellett temették el. Béke poraira!

A SÜmeghi KaiZinÓ évi rendes közgyűlését meg-:! 
tartván, a tisztviselői kart és a választmányt titkos 
szavazás utján megvaiasztotta. Elnök Lukacs Alajos, a • 
elnök dr. Bankó György, pénztárnok Horváth Ele, 
ügyész dr. Jenvay Géza, jegyző Darnay Kálmán, ház 
nagy Fűzik Gyula, könyv tárnok Jaán István. Választ­
mányi tagok: Eitner Zsigmoini, dr. t Gebei Ignác, u>. ^ 
Kelemen Károly, Soos Pongrác, Bánfi Alajos, dr. Székely I |
Albert. .. .„ M

A „Balatoni ph lloxera ellen vedekezo egyesület j i
legutóbbi választmányi gyűlésén bejelentetett, hog\ a j 
„Zalamegyei gazdasági egyesület" újból o00 forint é\ í j 
segélyt szavazóit meg a védekező egyesület céljaira. A , : 
szénkénegraktárból az 1892-ik évben eladtak 6060 kg. •. . 
szénkéneget, 13 drb. fecskendőt, 9 drb. kosaras bádog , . 
kannát; magánosoknál van 35 nagy és 202 kk szónké 
neges vashordó; a raktár pénzforgalma 10 975 itt •>•> 
kr. volt. A fogyasztóit szénkeneg arányához mérten 016 
magyar hold szőlőlé: Uletvt védtek a phylloxeia , ilen. 
Elhatározták, hogy egyelőre 200 metermázsa szénkéneget 
szereznek be a raktárba. A peronospora eh n való 
védekezés céljából eladtak 5.000 kg. elsőminőségü kék- 
gálicot 1.310 írt 82 kron. Skublics Gyula egyesületi 
dnök jelentése szerii t a minisztérium hajlandó a paulB

A sümeghi népbank 1892 ik évi mérlege szerint a 
vagyon: pénzkészlet 5.738 írt 43 kr., betét a postata 
karók pénztári) ál 1.450 írt 39 kr., váltók i75.9ol frt 80 
kr., kötvények 17.170 írt 50 kr., jelzálogkötvények 
•)9 (jótrt 50 kr., a XVI11., XIX. és XX. lörzsbetetek 
osztály kölcsöne 50.031 Irt, 1.500 fit u. é. vasúti részvény 
600 trt, ingatlan birtok 1.800 írt, új felszerelés 500 írt, 
peres üayek 305 trt 19 kr., kamathátralék 2.726 írt 
12 kr., "törzsijeiéi hátralékok 6.654 irt 75 kr., összesen 
284 936 frt 68 kv. Teher: részvénytőke 30.000 forint, 
tartalékalaptőke 9.176 frt 36 kr., takarékbetét 120.862 
trt 81 kr., a XVII i, XIX. és XX. osztály törzsbetéte 
57.363 trt 45 kr., visszleszámitott váltok 63.025 írt, 31 
kr.. ;’e! ívm vett osztalék 148 frt nyeremény 4.360 Irt 
75 kr.. összesen 2>4.93fi irt 68 kr.

Ritka életkor. Január hóban balt meg Dráva- 
Vásárhelyen özvegy Vresz Mária 102 korában. 1790-ik 
évi január hó 20 án született Nyirvölgyben; 1827-beu
ment férjhez Mihovljár.ba Novák Pál ottani lakoshoz; 
négy leány és két fiú gyermeke volt. Férje az ötvenes 
évek elején eilialálozván, azóta a nő özvegységben volt 
és folyton a legjobb egészségnek örvendett.

Hány a cigány Nagy Kanizsán ? A miniszteri ren 
deleiből folyólag Nagy-Kanizsán is megtörtént már a 
cigány-népszámlálás. Az ezzel megbízott Farkas Ferenc 
rendőr-alkapitány a városi tanácshoz már beterjesztette, 
hogy Nagy Kanizsa 7 kerületében van összesen 31 
cigánycsalád 119 családtaggal. Ezekből férfi 61; 
nő 58. Tehát a nők kisebbségben vannak. A beterjesz 
tűsből kitűnik, hogy a nagy kanizsai családfentartó ci­
gányok kivétel nélkül ártatlan muzsikálással toglalkoz 
nak és véglegesen megtelepedtek. Nem érdektelen sta 
tisztlkai adat. az sem, hogy két cigánylegény már any 
nyira felfogta az absorbeálódás elvét, hogy magyar 
földműves családokba nősültek he, illetőleg onnan vet

baraczkai telep mintájára egy 20—25 holdas telep
berendezésére a szül.séges költséget utalványozni. Ezen 
telep az egyesület felügyelete alatt alkuid. A választmány 
örömmel vette tudumásúl a miniszter ezen szives 
intézkedését s az e célra alkalmas terület Kiszemelésével 
Takács Jenő, Tuss Antal és Keszler Gyula bízattak meg.

Keszthely varosnak 1892. évi pénztári számadásai
elkészülvén, azokat most vizsgálja a számvizsgáló bízott 
ság. Annyit előre is jelenthetünk, hogy dacára a telje­
sített építkezéseknek (fogymuasium, lovarda építés), a 
pénztár körülbelül 3000 trt plussal záratott be.

Pörsöíygyüjtesak. A zalaegerszegi karácsonyfa 
egyesület javára kin tt pörsölyökből a következő össze 
geket szolgáltatták be: Paczonay Sándor 41 kr., Zöldfa 
vendéglő 26 kr., P á gier Mihály üzletéből 1 írtaid kr., 
Arany Bárány asztaltársaság 18 kr., Gecsovits T ereneue 
1 frt 35 kr., Szalókv Géza 37 kr., Domokos Ignác 80 
kr., Somody Sándor 10 kr., Kovács Károlyné 60 kr., 
Kaszaházi étterem 2 trt 45 kr., Rozenkrancz József :>9 
kr., Horváth Gyula 20 kr., Szekeres István 80 kr., 
Kis Casino 21 kr.. összesen 9 frt 49 kr., Klosovszky 
Evnőné újévi ajándékul 1 Irtot adott az egyesületnek. 
Úgy a gyűjtésért, mint az adományért köszönetét fejezi 
ki az elnökség.

A zala egerszeji iparos ifjúság által tele részben 
az önképző és betegsegélyző egylet javára, tele részben 
az elszegőnyült iparosok segélyalapjának gyarapítása 
végett rendezett táncmulatság szépen sikerült; _ egész 
reggel 8 óráig tartott a tánc; bevétel volt 73 frt 55 kr., 
kiadás 47 frt 55 kr., s igy a tiszta jövedelem 26 trt. 
Ezen mulatság alkalmával telültizetni szívesek ^ voltak : 
Rigó Ferenc orvos í frt 50 krt, Raszter bátiuor 1 fi t 
50 kr., özv. Taliy Rozália, Kéner Dániel, Fischer Béla, 
N. N., Kummer Gyula, Gásnár Kálmán 1 1 Irtot,
Maróthy N. 70 kr., Veisz Ignác, l'irity Gyula, Gombás j 
István, Filipanics István, Orsits Ferenc, Schloner Antal, j 
Illés Sándor, Kovács Károly polgármester, Sipos Janos, ■ 
Németh Sándor, Vapper Ignác kőfaragó 50—50 Isit, 
Pintér Gergely 40 kr., Buday Endre 30 kr., Kolbm 
Ferenc, Paragi József. Feiner Zsiga, N. N., -0—-0 kr., Ko 
vács Károly vendéglős 50 kr., Lázár József 50 kr., 
Móbr Ferenc 50 kr., Fogadják a t. e. feiülfizstők a 
rendezőség hálás köszönetét. A 2b trt tiszta jövedelem 
bői 13 frtot átszolgáitattak az elszegényedett iparosok 
segélyalap tőkéjélu-z.

Arany menyegző. Soós János keszthelyi rom. kath. 
templomaivá és áidottlelkii nép; t. nó 7 éu ünnepeitek 
házasságuk 50-ik évfordulóját. Az arany menyegzős agg 
pár gyermekeik kíséretében jelent meg a templomban, 
hol a reggeli szent-mise után oltárhoz léptek és dr. 
Dunszt Ferenc apát egyházi áldásban részesítette őket.

Üj lap megyénkben. Sümeg Szent tíróth cimmel t. 
hó 5-én Sümegen társadalmi, gazdasági és vegyes tar ­
talmú hetilap indult meg. Szerkesztője: dr. Székely 
Albert ügyvéd, kiadótulaj Ionosa Handley Gabor. Előfi­
zetési ára egy évre 4 frt, félévre 2 In, negyedévre 1 
trt. Sümeg és Szent Urótli városok, valamint e városok 
vidékének érdekeit lógja képviselni. A mutatvány szám 
ügyesen van egybeállítva; azonban úgy papirosa, vain 
mint technikai kiállítása nem épen válik a hazai nyom­
dászat dicsőségére.

A szépeikkor/:, tűzoltó egylet által Szépeikén í. 
hó 4-én rendezeti zártkörű táncvigalom jól sikerült. 
Felülfizettek ; T. Szily Dezső ur .) irt, Dr. Halász Miksa 
ur 2 frt, Fi. Orbán Endre plébános ur 70 kr., Molnár 
István kjegyző ur 40 kr., Takács Endre ur 1 forint, 
Spiegl Vilmos ur 1 trt, Vidacs N. ur 70 kr., Goldschmidt 
ur 60 kr., Kecskés János uv 40 kr., Medvési József ur 20 kr. Fogadják szives adományaikért az egylet kuszö j 
netét. *

tek maguknak feleséget. Es csak úgy privatim — mert 
az már nem tartozott a hivatalos táblázatba — azt is 
kijelentették (nők és férjek szép egyértelműséggel), hogy 
teljesen boldog tűi bókolással járulnak a házasságok dis 
harmonikus muzsikájához.

Öngyilkosság. Horváth József fehérképi korcsmá- 
ros, aki uj évkor vette ki a Fehérképi vendéglőt albér­
letbe, f. hó 7 én délelőtt öngyilkossági szándékból egy 
hosszú késsel szive tájékán oly szúrásokat tett magán, 
hogy 24 órai kínos szenvedés után a 64 éves férfiú 
sebeiben meghalt. Végzetes tettének oka ismeretlen.

Olahciganyaink összeírása. A miniszteri rendelet 
értelmében városunk területén is összeírták oláhcigánya 
inkát. Ügy látszik, jelenleg szétmehettek; mivel csak is 
hét családot írtak össze 18 férfi és 17 nővel. Az össze 
irás tehát 35 öt talált városunk területén. Ügy látszik, 
az összeírással valaki megrémíthette őket s elhitette 
velők, hogy valamennyit egy helyre fogják letelepíteni 
s ott dolgozniok kell. Kérték is már a kapitányi hiva­
talt, eszközölje ki számukra egv olcsó telep megvételét; 
a vételár telét rögtön lefizetik, telét meg majd később. 
Egy rakásra letelepedve, erős tolvajbanda lenne, ha meg 
szétszórtan telepítenék le őket, meg volna1 nagyon nehe 
zítve ellenőrzésük.

Egy kitűnő gyógyszappan a dr. Popp J. G. udvari 
fogorvos által már évtizedek óta készített növényszappan, 
mely nemcsak mint pipereszappan, de, mint gyógyszap 
pan is hires, a mennyiben a mellett, hogy a bőrt rend­
kívül finomítja, arról állandó _ használat mellett minden 
kiütést, foltot stb. eltávolít. Ára csekély: mindössze 30 
kr. és minden gyógyszertárban kapható.

A Vér, ez a becses életnedv, nagy szerepet játszik 
az emberi testben, s egész figyelmünket folyvást arra 
kellene fordítanunk, hogy vérünket tisztán tsrtsuk. Ha 
bőrünkön kiütések, daganatok, görvélyes kelések stb. 
jelentkeznek, ebből a vér tisztátalanságára, csípősségére 
következtethetünk, s ez ellen, mint az elért eredmények 
bizonyítják, a már évek hosszú során át ismert, s a 
gyógyszertárakban dobozonként 70 kr. kapható, Brandt 
Richard gyógyszerész valódi svájezi labdacsait a legjobb

el!, nehogy utánzóit 
József gyógyszertára

Budapesten, Király u. 12.
A kdolajfinomito gyár reszvénytarsasag igazga­

tósága (Budapesten, V. kér. Zrínyi u. 4. sz.) ajánlja 
fiumei gyárában készitett, elismert jó minőségű phosphor- 
savas, csontliszt- superpbosphat műtrágyát, jutányos fel­
tételek mellett. Ismertető iratok kívánatra ingyen és 
bérmentve küldetnek.

Beniczkyné Válogatott regényei füzetes vállalat, 
Singer és Wolfner kiadása Budapesten. Egy egy tüzet ára

Köszönetnyilvánítás.
Mindazok, akik felejhetetlen drága halot­

tunknak, Rosenthál Ignácnak, temetésén megje- I 
lenni, valamint kik részvétüket személyesen 1 
vagy Írásban kifejezni szívesek voltak, fogad- j 

K ják hálás köszönetét a -
Gh ászoló családnak

Nyilatkozat.
Egv általán ismert helyi hetilapnak múlt heti szá 

mában egy előnemfizetőjéről zengett a .lap szerkesztői ■ 
e címmel: Fucsnix Náczi, s ékes tollára vette őt is, 
hogy zuhanyáról agyontapossa, mint több előnemfizető 
jével megtette. Dacára azonban minden zuhanynak, 
Fucsnix Náczi többi társaival él s a kapott zuhanyáért 
hírlap utján fejezi ki köszönetét.

Igen tisztelt Zuhanyós Ur !
Becses lapja múlt heti 4-ik számában Biographi 

ámmal vesződvén, hogy7 rólam is, mint már több elő­
nemfizetőjéről, oly jól emlékezett meg, küszönetemei 
fejezem ki.

Becses lapjában irt közleménye nem csak dicsére 
tét, de sőt igenis méltó kitüntetést, szerzője pedig ko 
szorul érdemel munkájáért, mivel is készséggel szolgálok 
önnek Hushagyókedden, az ön hírlapírói örömünnepén.

A régi görögök hírnevesebb íróikat az Olympiá 
dók alkalmával cserfa koszorúval ékesítették tel, mi 
pedig önt — ezidőszerint cs rtalevél hiányában a jelen 
időszakban viruló Katangkoró koszorúval koszoruzzuk 
meg az ön örömünnepén.

Minthogy pedig engem becses lapjában megtisz­
telni méltóztatott, engedje, hogy én meg önt szívessége 
viszonzásául, mint hírneves hírlapírót és zuhanyozót, e, 
versecske által megénekeljem :

„Zúgva, zörögve, zuhog Zuhanyós ur le Zuhanyáról, 
Díszkoszorúja katangkoró s rajt cséphadaró.“

Csodabogarai és Pegazust rugamai létrehozása köze 
pette ne telelje el Herschl látcsövén at megnézni az 
1877. t. e. 15. § át, mely önnek fejére olvastatva — 
becses zuhogó közleménye létrehozttatatását, önnek 
pedig a „Fajdnos uru praedicatiumot eredményezte.

Bocsánat it kérem mindazonáltal, ha netán soraim 
mai az ön igen tisztelt és nagyrabecsült személyiségét 
csak a legcsekélyebbel is sértettem volna — mi távol 
tőlem — s mit ha mégis akaratom ellenére elkövettem 
volna, szolgáljon mentségül ama példabeszéd: „a bove 
majoré discit arare minor.“ Dixi

Págod. Post Christum natum, postai billog a datum.
Fucsnix.

sikerre! használhatjuk. Vigyázni 
szert kapjunk. Főraktár: Török

25 kr. Legújabban megjelent a 7. füzet, amely a jeles 
ivónő „Nyomaveszett“ regényének folytatását tartalmazza.

A Pallas Nagy Lexikona hói, mely az összes 
ismeretek enciklopédiája, megjelent a 12-ik füzet, amely 
az András és Anizotrop közt levő szavakat foglalja 
magában. A füzethez van mellékelve Észak és Dél 
Amerika hegy és vízrendszerének csinos kivitelű térké 
pe. Kiváló érdekességül cikk van a füzetben az angol 
irodalomról, mely a kiváló nemzet gazdag irodalmát 
korszakokra osztva, egész részletességgel tárgyalja. A 
tüzetes vállalatból minden héten egész pontossággal 
jelenik meg egy egy tüzet, melynek ára 30 kr. Az egész 
mű 240 füzetben jelenik meg. Megrendelhető kötetenként 
is Ifi kötetben, 40—50 Ívnyi terjedelemben, egy-egy 
kötet ára 6 fit. Társulatok, egyesületek, nyilvános és 
magán könyvtáraknak nélkiilözhetlen kiegészítő részét 
képezi e kiváló fontosságú, hézagpótló munka.

*) E rovat alatt közlőitekért nem vállal felelősséget a Szeri.

Felelős szerkesztő és kiadótulajdonos:
UDVARDY IGNÁC.

13/1893. szám.
Árverési hirdetmény.

Alulirt kir. hír. végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 
102. § a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy az alsó 
lendvai kir. járásbíróság 7392/p. 92. sz. végzése által 
gróf Zichy Ágost bécsi lakos végrehajtató javára Trat 
nyék Iván kispalinai lakos ellen 308 trt tőke, ennek 
1892. szeptember hó 1-től járó G1/,, kamatja, úgy járu 
lékai erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás alkalmával 
biróilag lefoglalt és 1060 írtra becsült 2 kancaló, egy 
kanca csikó, 30 szekér széna és 2 szekérből álló ingó - 
ságok a már fizetett 171 Irt 70 krnak betudása mellett 
nyilvános árverés utján leendő eladatása elrendeltetvén, 
ennek a helyszínén, vagyis Kispallinán Trátnyek Iván 
lakánál leendő eszközlésére 1393. évi február ho 23-ik 
napjanak délelőtt 10 oraja határidőül kitüzetik és ahoz 
a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak 
meg, hogy az érintett ingóságok ezen árverésen, az 1881. 
évi LX. t. c. 107. §-a értelmében a legtöbbet ígérőnek 
becsáron alul is eladatui fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. év i 
LX. t. e. 108. § ában megállapított teltételek szerint 
lesz kifizetendő.

Kelt Alsó-Lendván, 1893. február hó 7-ik napján.
Vresits Elek, kir. bir. végrehajtó.

II víWWWWWW^^
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Henneberg Gr. (cs. és kir. udvariszállitó) i 
selyemí^yára Zürichben, privát megrendelőknek 
közvetlenül szállít: fekete, fehér és színes selyem 
szöveteket, méteren kint 45 krtól II frt G5 krig 
póstabér és vámmentesen, sima, csikós, kockázott és 
minfázottakat, damasztot síb. (mintegy 240 külön­
böző szin és árnyalatban). Minták posta fordultával 
küldetnek. Svájczba címzett levelekre 10 kros és 
levelezőlapokra 5 kros bélyeg ragasztandó.
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Értesítés.
Van szerencsém a nagyérdemű 

közönség becses értésére adui, hogy
Zala-Egerszegen a „Zöldfa szál­
loda“ épületben, a második emeleten 
egy állandó

Fogászati termet
nyitottam.

Egyedüli törekvésem oda irányul, 
hogy úgy szolid áraimmal, valamint 
pontos kiszolgálásommal a nagyérdemű 
közönség becses bizalmát kiérdemel­
hessem.

Kiváló tisztelettel

Prohászka J. Nándor
gyak. fogspecialista.
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telekkönyvi igazgató urnák élete 73 ik, boldog házassá­
gának 33-ik évében, hosszas szenvedés után folyó évi 
február hó 8-án reggel 7 órakor történt gyászos eibuuy 
tát. A boldogultuak hült tetemei folyó évi február hó 
y-én délután 3 órakor fognak az evangélikus hitvallás 
szertartásai szerint beszenteltetni, es a za:a egei szegi 
sirkertben örök nyugilomra helyeztetni. Keit Zala-hger- 
szegen, 1893. február 8-án. E. Dervancs Emilia üzv. 
Pauliny Zs'gmoudné mint neje, Szeberenyi János evang, 
supermtendens, miut uuokafivér. E. D-rvaiies ívámiai.
E. Dervancs István, E. Dirvarics Lij >>, bó-os Gyöigy
mint sógoruk. ... ...

Jótékonyság. A helybeli népkonyha javára ujaoban 
adakoztak: Szily Dezső úr (Ollár) 10 Irtot, Szekeres 
József ur (Bak), Sz ics Ö-zső ur (Nagy-Falud), Stol 
ezer Jakab ur (Söjtör) 5 -5 Irtot, Wocber Mária uruo 
(Bak) 2 Irtot, Uutli Sarolta kisasszony perselyéből I Irt 
42 krt, mely adomány rt hálás köszönetét mond az elnök.

HalalöZdS. Rosenthal Ignác volt zalaegerszegi 
kereskedő t. hó 7-én elhunyt. F. hó 8 án nagy részvét 
mellett temették el. Béke poraira '.

A sümegit! KaíZino évi rendes közgyűlését meg­
tartván, a tisztviselői kart és a választmányt titko» 
szavazás utján megválasztotta. Elnök Fa kacs Alajos, a - 
elnök dr. Bárdió György, pénztárnok Horváth Ele, 
ügyész dr. Jenvay Géza, jegyző Darnay Kálmán, ház 
nagy Fűzik Gyula, könyvtárnok Jaán István. Választ­
mányi tagok: Eilner Zsigmond, dr. tischei Ignác, ni. 
Kelemen Károly, Sous Pongrác, Bánti Alajos, dr. Székely
Albert. „ ... .„

A „Balatoni ph lloxera ellen vedekezo egyesület*
legutóbbi választmányi gyűlésén beje! ültetett, hogy a 
„Zalamegyei gazdasági egyesület4 újból u00 forint é\ i 
segélyt szavazóit meg a védekező egyesület céljaim. A 
szénkénegrak tárból az. 1892-ik övben eladta a. 6069, kg. 
szénkéneget, 13 drb. fecskendőt, 9 drb. kosaras bádog 
kannát; magánosoknál van 3ö nagy és 202 kis szónké 
neges vasbordó; a raktár pénzforgalma 10.975 trt 3.) 
kr. volt. A fogyasztóit szónkeneg arányához mérten biti 
magyar hold szőlőlé, illet« t védtek a phylloxeia ellen. 
Elhatározták, hogy egyelőre 200 metermázsa szénkénegei 
szereznek be a raktárba. A peronospora ellen VM° 
védekezés céljából eladtak 5.000 kg. elsőminőségü kék- 
gálicot 1.310 írt 82 kron. Skublics Gyula egyesületi 
elnök jelentése szeri: t a minisztérium hajlandó a pauhs 
baraczkai telep mintájára egy 20 25 holdas telep
berendezésére a szül.-égés költséget utalványozni. Ezen 
telep az egyesület felügyelete alatt alland. A választmány 
örömmel vette tudomásul a miniszter ezen szives 
intézkedését s az e célra alkalmas terület kiszemelésével 
Takács Jenő, 1 üss Antal és Keszler Gyula bízattak meg.

Keszthely varosnak 1892. évi pénztári számadásai 
elkészülvén, azokat most vizsgálja a számvizsgáló bízott 
ság. Annyit előre is jelenthetünk, hogy dacára a telje­
sített építkezéseknek (fogymnasium, lovarda építés), a 
pénztár körülbelül 3000 irt plussal záratott be.

Pörsöiygyüjtessk. A zalaegerszegi karácsonyfa 
egyesület javára kitett pörsölyökből a következő össze 
gtiket szolgáltatták lie: Paczonay Sándor 41 kr., Zöldit 
vendéglő 26 kr., Fángler Mihály üzletéből 1 frt^ 17 kr., 
Arany Bárány aszta 'társaság 18 kr., Gecsovits I erencne 
1 írt 35 kr., Szalókv Géza 37 kr., Domokos Ignác 80 
kr., Somody Sándor 10 kr., Kovács Károlyné 60 kr., 
Kaszabázi étterem 2 Irt 45 kr., Rozenkrancz Józset n9 
kr., Horváth Gyula 20 kr., Szekeres István 80 kr., 
Kis Casino 21 kr.. összesen 9 fit 49 kr., Klosovszky 
Evnőné újévi ajándékul 1 Irtot adott az egyesületnek. 
Úgy a gyűjtésért, mint az adományért köszönetét fejezi 
ki az elnökség.

A zala egerszö ji iparos ifjúság által tele részben 
az Önképző és betegsegélyző egylet javara, tele részben 
az elszegény ült iparosok segélyalapjának gyarapítása 
végett rendezett táncmulatság szépen sikerült; _ egész 
reggel 8 óráig tartott a tánc ; bevétel volt <■> trt 5.) kr., 
kiadás 47 trt 55 kr., s igy a tiszta jövedelem 26 trt. 
Ezen mulatság alkalmával feiültizetni szívesek ^ voltak : 
Rigó Ferenc orvos 1 trt 50 krt, Kaszter Sándor 1 trt 
50 kr., özv. Taliy Rozália, Kénéi* Dániel, Fischer Béla, 
N. N., Kummer Gyula, Gáspár Kálmán 1 1 irtot,
Maróthy N. 70 kr., Veisz Ignác, Pirity Gyula, Gombás 
István, Filipanics István, Orsits Ferenc, Schloner Antal, 
Illés Sándor, Kovács Károly polgármester, Sípos János,

' ' ' 'rv -50 krtNémeth Sándor, Vapper Ignác kőfaragó 50- 
Pintér Gergely 40 kr., Buday Endre 30 kr., Kolbin 
Ferenc, Paragi Józsel, Feiner Zsiga, iS. N., M) 20 ki*., Ko 
vács Károly vendéglős 50 kv., Lázár József 50 kr., 
Móhr Ferenc 50 kr., Fogadják a t. e. felülfizetők a 
rendezőség hálás köszönetét. A 26 írt tiszta jövedelem 
bői 13 frtot átszolgáitattak az elszegényedett iparosok 
segélyalap tőkéjéhez.

Arany menyegző. Soós János keszthelyi rom. kath. 
templomatya és álduttlelkii neje f. hó 7 én ünnepelték 
házasságuk 50-ik évfordulóját. Az arany menyegzős agg 
pár gyermekeik kíséretében jelent meg a templomban, 
hol a reggeli szent-mise után oltárhoz léptek és dr. 
Dunszt Ferenc apát egyházi áldásban részesítette őket.

Új lap megyerikben. Sümeg Szent Gróth eiramel t. 
hó 5-én Sümegen társadalmi, gazdasági és vegyes tar­
talmú hetilap indult meg. Szerkesztője: dr. Székely 
Albert ügyvéd, kiadótulajdonosa Handley Gabor. Előfi­
zetési ára egy évre 1 trt, félévre 2 tn, negyedévre 1
trt. Sümeg és Szent Gróth városok, valamint e városok 
vidékének érdekeit lógja képviselni. A mutatvány szám 
ügyesen van egybenyitva; azonban úgy papirosa, vaia 
mint technikai kiállítása nem épen válik a hazai nyom­
dászat dicsőségére.

A szepotki.ontűzoltó egylet által Szépeikén í. 
hó 4-én rendezett zártkörű táncvigalom jól sikerűit. 
Felülfizettek; T. Szily Dezső ur 5 írt, Dr. Halász Miksa 
ur 2 trt, Fi. Orbán Endre plébános ur 70 kr., Molnár 
István kjegyző ur 40 kr., Takács Endre ur 1 forint, 
Spiegl Vilmos ur i trt, Vidacs N. ur 70 kr., Goldschmidt 
ur 60 kr., Kecskés János ur 40 kr., Medvési Józset ur 
20 kr. Fogadják szives adományaikért az egylet köszö 
neíét.

A sümeghi népbank 1892 ik évi mérlege szerint a 
vagyon: pénzkészlet 5.738 frt 43 kr., betét a postata 
karók pénztárnál 1.456 frt 39 kr., váltók 175.901 írt 80 
kr. kötvények 17.170 frt 50 kr., jelzálogkotvenvek 
92 002 frt 50 kr., a XVIII., XIX. és XX. lörzsbetetek 
osztóivkölcsöne 50.031 frt, 1.500 htu.é. vasúti részvény 
600 trt. ingatlan birtok 1.800 frt, új felszerelés 500 trt, 
peres in-vek 305 frt 19 kr., kamathátrálék 2.726 frt 
12 kr., "törzsbetét hátralékok 6.654 frt 75 kr., összesen 
284.936 trt 68 km Teher: részvénytőke 30.000 forint, 
tartalékalaptőke 9.176 frt 36 kr., takarékbetét 120.862 
t,-í 81 km, a XVIli , XIX. és XX. osztály törzsbetéte 
57.363 trt 45 kr., visszleszámitott váltok 63.025 frt 31 
kr.. fel nem vett osztalék 148 frí. nyeremény 4.360 trt 
i";-) kr., összesen 2^4/936 int. O'**' ‘ 1 •

riitka életkor. Január hóban halt meg Dráva- 
Vásárhelyen özvegy Vresz Mária 102 korában. 1790-ik 
évi január hó 20 án született Nyirvölgyben; 1827-ben
ment férjhez Mihovljánba Novak Pál ottani lakoshoz; 
négy leány és két fiú gyermeke volt. Férje az ötvenes 
évek elején elhaiátozván, azóta a nő özvegységben volt 
és folyton a legjobb egészségnek örvendett.

Hány a cigány Nagy Kanizsán ? A miniszteri ren 
deleiből foiyólag Nagy-Kanizsán is megtörtént már a 
eigánv-népszámlálás. Az ezzel megbízott Farkas Ferenc 
rendőr-alkapitány a városi tanácshoz már beterjesztette, 
hogy Nagy Kanizsa 7 kerületében van összesen 31 

; cigánycsalád 119 családtaggal. Ezekből férfi 61; 
j I nő 58. Tehát a nők kisebbségben vaunak. A beterjesz 
i j tűsből kitűnik, hogy a nagy kanizsai családfentartó ci- 
; ; gúnyok kivétel nélkül ártatlan muzsikálással foglalkoz 
; , nak és véglegesen megtelepedtek. Nem érdektelen sta 

j tisztikai adat az sem, hogy két cigánylegény már any 
nyira felfogta az absorbeálódás elvét, hogy magyar 
földműves családokba nősültek be, illetőleg onnan vet 
tok maguknak feleséget. Es csak úgy privatim — mert 
az már nem tartozott a hivatalos táblázatba — azt is 
kijelentették (nők és férjek szép egyértelműséggel), hogy 
teljesen boldog tm bókolással járulnak a házasságok dis 
harmonikus muzsikájához.

Öngyilkosság. Horváth József fehérképi korcsmá- 
ros, aki uj évkor vette ki a Fehérképi vendéglőt albér­
letbe, f. hó 7 én délelőtt öngyilkossági szándékból egy 
hosszú késsel szive tájékán oly szúrásokat tett magán, 
hogy 24 órai kinos szenvedés után a 64 éves férfiú 
sebeiben meghalt. Végzetes tettének oka ismeretlen.

Oiahciganyaink összeírása. A miniszteri rendelet 
értelmében városunk területén is összeírták oláhcigánya 
inkát. Ügy látszik, jelenleg szétrnehettek; mivel csakis 
hét családot Írtak össze 18 férfi és 17 nővel. Az össze 
irás tehát 35 öt talált városunk területén. Ügy látszik, 
az összeírással valaki megrémíthette őket s elhitette 
velők, hogy valamennyit egy helyre fogják letelepíteni 
s ott dolgozniok kell. Kérték is már a kapitányi hiva­
talt, eszközölje ki számukra egy olcsó telep megvételét; 
a vételár telét rögtön lefizetik, telét meg majd később. 
Egy rakásra letelepedve, erős tolvajbanda lenne, ha meg 
szétszórtan telepítenék le őket, meg volna* nagyon nehe 
zítve ellenőrzésük.

Egy kitűnő gyógyszappan a dr. Popp J. G. udvari 
fogorvos által már évtizedek óta készített növényszappan, 
mely nemcsak mint pipereszappan, de, mint gyógyszap 
pan is hires, a mennyiben a mellett, hogy a bőrt rend­
kívül finomítja, arról állandó r használat mellett minden 
kiütést, foltot stb. eltávolít. Ára csekély: mindössze 30 
kr. és minden gyógyszertárban kapható.

A Vér, ez a becses életnedv, nagy szerepet játszik 
az emberi testben, s egész figyelmünket folyvást arra 
kellene fordítanunk, hogy vérünket tisztán tsrtsuk. Ha 
bőrünkön kiütések, daganatok, görvélyes kelések stb. 
jelentkeznek, ebből a vér tisztátalanságára, csipóssegére 
következtethetünk, s ez ellen, mint az elért eredmények 
bizonyítják, a már évek hosszú során át ismert, s a 
gyógyszertárakban dobozonként 70 kr. kapható, Brandt 
Richard gyógyszerész valódi svájezi labdacsait a legjobb 
sikerre! használhatjuk. Vigyázni kell, nehogy utánzott 
szert kapjunk. Főraktár: Török József gyógyszertára 
Budapesten, Király u. 12.

A koolajfinomito qyar részvénytársaság igazga­
tósága (Budapesten, V. kér. Zrínyi u. 4. sz.) ajánlja 
fiumei gyárában kószitett, elismert jó minőségű phosphor- 
savas, csontliszt- snperphosphat műtrágyát, jutányos fel­
tételek mellett. Ismertető iratok kívánatra ingyen és 
bérmentve ktildetuek.

Beniczkyné Válogatott regényei tüzetes vállalat, 
Singer és Wolfner kiadása Budapesten. Egy egy füzet ára 
25 kv. Legújabban megjelent a 7. füzet, amely a jeles 
Írónő „Nyomaveszett“ regényének folytatását tartalmazza.

A Pallas Nagy Lexikona hói, mely az összes 
ismeretek enciklopédiája, megjelent a 12-ik tüzet, amely 
az András és Anizotrop közt levő szavakat foglalja 
magában. A füzethez van mellékelve Észak és Dél 
Amerika hegy és vízrendszerének csinos kivitelű térké 
pe. Kiváló érdekességű cikk van a füzetben az angol 
irodalomról, mely a kiváló nemzet gazdag irodalmát 
korszakokra osztva, egész részletességgel tárgyalja. A 
tüzetes vállalatból minden héten egész pontossággal 
jelenik meg egy egy füzet, melynek ára 30 kr. Az egész 
mű 240 füzetben jelenik meg. Megrendelhető kötetenként 
is 16 kötetben, 40—-50 ívnyi terjedelemben, egy-egy 
kötet ára 6 fit. Társulatok, egyesületek, nyilvános és 
magán könyvtáraknak nélkiilözhetlen kiegészítő részét 
képezi e kiváló fontosságú, hézagpótló munka.

Nyilttér.')

Köszönet nyilvánítás. 
Mindazok, akik felejhetetlen drága halot­

tunknak, Rosenthal Ignácnak, temetésén megje­
lenni, valamint kik részvétüket személyesen 
vagy Írásban kifejezni szívesek voltak, togad- 

® ják hálás köszönetét a 
1 Gyászoló családnak

Nyilatkozat.
Egy általán ismert helyi hetilapnak múlt heti szá 

mában egy előnemfizetőjéről zengett a ,lap szerkesztői 
e címmel: Fucsnix Náczi, s ékes tollára vette őt is, 
hogy zuhanyáról agyontapossa, mint több előncmtizető 
jövel megtette. Dacára azonban minden zuhanynak, 
Fucsnix Náczi többi társaival él s a kapott zuhanyáén 
hírlap utján fejezi ki köszönetét.

Igen tisztelt Zuhanyós Ur 1
Becses lapja múlt heti 4-ik számában Biographi 

ámmai vesződvén, hogy rólam is, mint már több elő­
nemfizetőjéről, oly jól emlékezett meg, köszönetemel 
fejezem ki.

Becses lapjában irt közleménye nem csak dicsére 
tét, de sőt igenis méltó kitüntetést, szerzője pedig ko 
szorul érdemel munkájáért, mivel is készséggel szolgálok 
önnek Hushagyókedden, az ön hírlapírói örömünnepén.

A régi görögök hírnevesebb íróikat az Oiympiá 
dók alkalmával cserfa koszorúval ékesítették fel, un 
pedig Önt — ezidőszerint cs rtalevéi hiányában a jelen 
időszakban viruló Katangkoró koszorúval koszoruzzuk 
meg az ön örömünnepén.

Minthogy pedig engem becses lapjában megtisz­
telni méllóztatott, engedje, hogy én meg önt szívesség.- 
viszonzásául, mint hírneves hírlapírót és zuhanyozót, e 
verseeske által megénekeljem :

„Zúgva, zörögve, zuhog Zuhanyós ur le Zuhanyáról, 
Díszkoszorúja katangkoró s rajt cséphadaró.u

Csodabogarai és Pegazusi rugamai létrehozása köze 
pette ne telelje el Herscbl látcsövén at megnézni az 
1877. t. e. 15. § át, mely önnek fejére olvastatva — 
becses zuhogó közleménye létrehozttatatását, önnek 
pedig a „Fajdnos ur" praedicatiumot eredményezte.

Bocsánatát kérem mindazonáltal, ha netán soraim 
mai az ön igen tiszteli és nagyrabeesült személyiségét 
csak a legcsekélyebbel is sértettem volna — mi távol 
tőlem — s mit ha mégis akaratom ellenére elkövettem 
volna, szolgáljon mentségül ama példabeszéd: „a hove 
majoré diseit arare minor.“ Dixi

Págod. Post Christum nature, postai billog a datum.
Fucsnix.

*) E rovat alatt közlőitekért nem vállal felelősseget a Szeri..
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Felelős szerkesztő és kiadótulajdonos:
UDVARDY IGNÁC.

13/1893. szám.
Árverési hirdetmény.

Alulirt kir. bír. végrehajtó az 1881. évi LX. t.-e. 
102. § a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy az alsó 
lendvai kir. járásbíróság 7392/p. 92. sz. végzése által 
gróf Zichy Ágost bécsi lakos végrehajtató javára Trat 
nyék Iván kispalinai lakos ellen 308 trt tőke, ennek 
1892. szeptember hó 1-től járó 6% kamatja, úgy járu 
lékai erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás alkalmával 
biróilag lefoglalt és 1060 írtra becsült 2 kancaló, egy 
kanca csikó, 30 szekér széna és 2 szekérből álló ingó • 
súgok a már fizetett 171 írt 70 krnak betudása mellett 
nyilvános árverés utján leendő eiadatása elrendeltetvén, 
ennek a helyszínén, vagyis Kispallinán Trátnyek Iván 
lakánál leendő eszközlésére 1893. 0VÍ február ho 23-ik 
napjanak délelőtt 10 oraja határidőül kitiizetik és ahoz 
a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak 
meg, hogy az érintett ingóságok ezen árverésen, az 1881. 
évi LX. t. c. 107. §-a értelmében a legtöbbet igérőneív 
becsáron alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 188K évi 
LX. t. c. 108. § ában megállapított feltételek szerint 
lesz kifizetendő.

Kelt Alsó-Lendván, 1893. február hó 7-ik napján.
Vresits Elek, kir. bir. végrehajtó.

i!

i

Hennenerg lí. (cs. és kir. udvariszállitó) 
selyeuifyára Zürichben, privát megrendelőknek 
közvetlenül szállít: fekete, fehér és színes selyem 
szöveteket, méterenkiut 45 k r tó I II frt 65 krig 
póstabér és vámmentesen, sima, csikós, kockázott és 
mintázottakat, damasztot stb. (mintegy 240 külön­
böző szin és árnyalatban). Minták posta fordultával 
küldetnek. Svájczba címzett levelekre 10 kros és 
levelezőlapokra 5 kros bélyeg ragasztandó.

* a

*
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Értesítés.
Van szerencsém a nagyérdemű 

közönség becses értésére adni, hogy
Zaia-Egerszegen a „Zöldfa szál­
loda“ épületben, a második emeleteti 
egy állandó

Fogászati termet
nyitottam.

Egyedüli törekvésem oda irányul, 
hogy úgy szolid áraimmal, valamint 
pontos kiszolgálásommal a nagyérdemű 
közönség becses bizalmát kiérdemel­
hessem.

Kiváló tisztelettel

Prohászka J. Nándor
gyak. fogspecialista.
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Árverési
A sümegi kir. jbiróság, mint tlkvi hatóság közzé teszi,

. ,va csabrendeki takarékpénztár s Rosenberg Simon 
lakos; végrehajts toknak, Eppiuger Jozsefné szül. 

Neuman Fanni végrehajtást szenvedő elleni 550 fit és 
< trt tőke követelés és járulékai iránti végrehatási 

•’•r'vében a sümegi kir. járásbíróság területén levő, (Jsab 
p” wclek községben fekvő, a csab rendeki 462. számú 
l, v I 32. hrsz. a. végrehajtást szenvedett tulajdonául 

• ö-.'.'f"házra 1600 Írtban ezennel megállapított kikiáltási 
1 \' rt árverést elrendelte és hogy a tennebb megje- 
'it i'li»atlanok az 1893. évi március ho 13-ik napjan 

jp| lőtt 10 orakor Csab-Rendeken, a község házánál 
,■••irtandó nyilvános árverésen a megállapított kikiál-

áron alul is eladatui fognak. , .
1 Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok 

I 1 nu .ót vairvis 180 frtot készpénzben, 
,,eti"ara IKK LX.’t. c. 42. § óban jelzett árfolyammal 
\ agy évi november hó 1 én 3333. sz. a.
■TUi-azságagymuiiszteri rendelet 8. § ában kijelölt 
, e V1-kén-T értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, 
’ VadeUtz í<M LX t e. 170. §. értelmében a bánatpénz 
Í okgaabiróságnáf előlege« elhelyezéséről kiállított sza- 
iiálvszerü elismervényt átszolgáltatm.

Sümegen, 1893. évi január 20 án.
A kir. jbiróság, mint telekkönyvi hatóság.

Hut ich, kir. aljbiró.

Hisst,©#!»

A Vas-zalarac. jei első takarék-
pénztár Üzlethelyisége fölött levő

emeleti lakrész*
ja, li'inyiia, éléstár es %

fc 1 *

w Sarg-féle egészségügy hatóságilag megvizsgált
(A fogak szépsége) elismert, 

mint felülmulhatlan

Sarg

1.1 i —

fogtisztítószer,

iüjm

* Óva-

Sarg

KÁLI

kellemesen üdítő és 
nag,on gyakorlati av. 

utazásoknál.

Ívül- és belföldön 
legnagyobb sikereket 

érte el.

Ivonn, íí kezelhető­
sége, olcsósága és 
tisztasága foljtán 
használatban van 
az udvaroknál, 

nemességnél, 
valamint a 

polgárházak n ál.

mely -«11 5 s
UC fás kamra, 1 padlás helyiségből,
$ 1893. évi május no ‘-tol bérbe adatik.
fcT* A bérbe venni szándékozók bővebb
^ értesítést nyerhetnek az intézet üzleti 
KÍ* helyiségében.
$ Vas-zalamegyei első takarékpénztár ^
^ zala-egerszegi Soktelepe. ^

502/v. 1893. sz.

Árverési hirdetmény.
Alulirt kir. bir. végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 

102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a zala 
egerszegi kir. járásbíróság 7049. számú végzése altul 
Weitzenhoffer Kaiman végrehajtató jav a it). Zlatarics 
Ferenc es id. Zlatarics Ferenc zala egerszegi lakosok • 
ellen 246 trt tőke, ennek 1892. október hó 30 tói járó < 
6°/„ kamatja, úgy járulékai erejéig elrendelt kielégítési 1 

; végrehajtás alkalmával biróilag lefoglalt és 350 Írtra j 
I becsült tértikalapok és bolti berendezésből álló ingóságok i 
I nyilvános árverés utján leendő eiadatása elrendeltetvén, j 
jennek a helyszínén, vagyis Zala- Egerszegen leendő 
I eszközlésére 1893. évi február ho 13 ik napjának dél­

előtt 9 oraja határidőül kitüzelik és ahoz a venni 
szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, 
hogy az érintett ingóságok ezen árverésen, az 1881. évi 
LX. t.-c. 107. §-a értelmében a legtöbbet Ígérőnek
beesárou alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. 
évi LX. t. ez. 108. §-ában megállapított teltételek sze­
rint lesz kifizetendő.

Kelt Zala-Egerszegen, 1893. január hó 27.
Nagy Sándor, kir. bir. végrehajtó.

4475/tk. 1892. szám.

Az aisó-lcndvai kir. jbiróság, mint telekkönyvi 
hatóság közhírré teszi, hogy Zdtamegye arvaszeke 
végrehajtatónak, KovaCS István végrehajtást szenvedő 
ellem végrehajtási ügyében Zala megye árvaszékének 
Szőke József bosszufalui lakos késedelmes árverési vevő 
ellem újabb árverési kérelme folytán 160 trt 70 kr. 
hátralékos vételára tőke s jár. kielégítése végett az a.- 
lendvai kir. jbiróság területén lévő, az alsó-iendvai löl. 
sz. tjkvbeu, f 1—3. sor 363., 374., 456. hisz. a. foglalt

* / .-ed álló ingatlan/2-eu részben Kovács István néven 
részekre s 2- > nép s sorsz. egesz bazra, melyek az adó 
alapján 443 írtra becsültettek s melyeket az 1887. évi 
April 2-án megtartott bírói árverésen Szőke Józset 205 
Irt vételárban megvett, az újabb árverést 443 írtban 
ezennel megállapított kikiáltási árban elrendelte es bogy 
a teimeub megjelölt ingatlanok az 1893. CVI február 
ho 27-ik napjan üeieiuit lU orakor az alsó lendvai kir. 
járásbíróság telekkönyvi helyiségében megtartandó nyil­
vános újabb árver 'sen a megállapított kikiáltást áron 
alul is eladatni lógnak-

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanom 
becsárának lU"/u-at vagyis 44 írt 30 krt Készpénzben, \ agy 
az 1881. LX. i. e. 42. j-ában jelzett árfolyammal számított 
és az iÖ81. évi november hó i én 3333. szám alatt Kelt 
i gazság ügy miniszteri 
képes értékpapírban

eudelet ö. g a ban kijelölt óvadék- 
kiküldött K« zéhez letenni, avagy

az . 8öi. LX. t.-e. i7u. §-a értelmében a bánatpénznek 
a bíróságnál eluk-ges elhelyezéséről kiállított szabályszerű 
elismervényt atszolgáltatm.

A kir. jbíróság, mint telekkönyvi hatóság. 
A.-Lendva, 1892. évi október hó 17.

Szirmay,
kir. aljbiró.

3
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Kiadó lakások.
A Zala utcában levő emeletes

ház emeleti lakása 3 nagyobb, 
3 kisebb szobával, konyha-, éléskamra-, 
faház- és pincével,

az Ólai utcábasi levő egészen 
külön ház, három szobás lakással, pin­
cével s a szükséges mellékhelyiségekkel 
együtt 1893-ik évi május hó l-től 
kezdve bérbe adandó,

Bővebb felvilágosítást ad alulírott 
tulajdonos.

Zala-Egerszeg, 1893. február 10.
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5460/tk. 1892.

Árverési hirdetmény.
Az alsó lendvai kir. járásbíróság, mint telekkönyvi 

hatóság közhírré teszi, hogy Skáíár Antal adi ianczi 
lakos végrehajtatónak Lonecz István és neje Zvvr 
Maria, Matkó Iván, Matkó Örs a férj. Csancsár András- 
né, Matkó Borbála t. Kávás Istvánná és özv. Matkó 
l’alné, mint kiskorú Matkó Márton és Iván gyámja 
■''határ Marton jogutódai) végrehajtást szenvedők elleni 

• idő Irt 33 kr. tőkekövetelés és jái uiékai iránti végre- 
hajtasi ügyében az alsó lendvai kir. jbiróság területén 
levő, az adiianczi 34. sz. tjkxben 1. 1—9 sorsz. alatt 
foglalt s 1 y ed részben Lonecz István és neje Zvér 
Mária, Matkó Iván, Matkó Ursa térj. Csancsár András 
né, Matkó Borbála térj. Kávás István né és kiskorú 
Matkó Márton s Iván nevén álló, az adó alapján 668 
Írtra becsült részre az árverést 668 forintban ezennel 
megállapított kikiáltási árban elrendelte és hogy a 
tennebb megjelölt ingatlan az lhü3. évi március lló 
14-én délelőtt 10 órakor Adriancz községben a 
község házánál megtartandó nyilvános árverésen a meg- 
allapitott kikiáltása áron alól is eladatni fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok J 
becsára íí a k 10« „-át, vagyis 66 irt 80 krt készpénzben,
' agy az 1881. LX. t.-c. 42. § ában jelzett árfolyammal 
számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz.
11 ■ kelt igazságügy miniszteri rendelet 8. § ában kijelölt 
óvadék képes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, 
avagy az 1881. LX. t.-c. 170. §-a értelmében a bánat­
pénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított 
szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Lelt Alsó-Lendván, 1892. évi november hó 30 án.
A kir.jbiróság, mint telekkönyvi hatóság.

Szirmay, 
kir. aljbiró.

T. .T. ,t; ,T.’.
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Az Első Magyar
gazdasági gépgyár reszvenytársulaí 

BUDAPESTEN.
1. A mezőgazdasághoz égjáltalahan 

szükséges összes saját hazai gyárt­
mányú, elismert kiliinü gépei és 
talajmivelo eszközeit ajaiilja.

2. Minden, a gazdagig! gepszakmába 
vágó felvilágosítással es Ianáescsal 
szívesen es utjmentesen szolgál.

3. Az összes gyártmányait magában 
foglaló képes árjegyzéket ki vá­
llalva készséggel megküldi.

4. A gyártelep Budapesten, külső 
váczi-nt 7 s un alatt van és an­
nua megteki ‘t. ;e érdeklődőknek 
kéa/utíjgeí me eng« uietik.

Levél cím:
Első 31 ;i g y a r

gazdasági gépgyár részvénytársulat
Üi i apesteu, külső váczi .t 7.

aiSiSüSS

— Mcltóságos Esterházy Sándor gróf ur mezdlaki urodrdniálioz
tartózd, Veszprémmegyében Pápa város határában fekvő sávolyi gazdaság Öszesen
1200 öíes 9i0 hold területtel, 1893. május ho l-tői kezdődő 12 esetleg 15 evre,&

továbbá Veszprémmegyében Mezőlak község határában fekvő szélmezei liO holdas 
& (á 1200 öl) felső rét, 1893. május hó l-eval kezdődő egy, esetleg több evre 
§P berbeadatik.

A bérleti feltételek Budapesten dr. Szebeny Antalnál (1. kér. Krisztina utca 
2. szám ) és Fit tier Sándor számtartónál (P.-Kemenesen u. p. Nemes-Magasi, Vasmegye)
.   Z 1. . . . ki. 1^ , !" I I '/l n .. kt... 1 x y-x , \ \ 1 . 1 1 X X Z l l'f Ír 1 í 1 zl í\ f i Ír

2
megtekinthetők és kívánatra postán is megküldetnek.L1A V ^ L V IX I 1 1 L L l V I vy ÍV V ^ ni * unuuii pvanuu 111 ^

p| Ajánlkozók felhivatnak, hogy az ajánlandó évi bérösszeg ,-ár készpénzben
181 bánatpénzül a Magyar Általános Hitelbanknál (Budapesten. V. Nádor utca 12. szám) 
ggj Esterházy Sándor gróf ur folyó számlájára lefizetvén, —- ajánlatukat ezen bánatpénz

*

*
beny Antalnál

tfc

............  J ...... .— _ o ----J J ■>
lefizetésére való hivatkozással, legkésőbb 1893 február 28-ig dr. Szeben 
adják be. — Bánatpénz nélkül beadott ajánlatok figyelembe nem vétetnek.

Bérbeadó uradalom fenntartja magának, hogy a beérkezett .jani itok között 
szabadon választhasson s esetleg ha ezek egyikét sem találná megfelelőnek— valamennyit 
visszautasíthassa. Azon ajánlkozóval, kinek ajánlata el fogad tátik — 1893. mircius havá- 
ban fog a szerződés megköttetni, — az el nem fogadott ajánlatok mellett beadott 

! bánatpénzek pedig legkésőbb 1893. ápril l-ig fognak a jogosultaknak a Magyar Altalá- 
I «g, nos Hitelbanknál rendelkezésükre bocsáttatni. ^

Kelt Budapesten, 1893 január hóban.

CXÍ
A mezölaki urodalom számvevői hivatala.
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422. 545 v. 1892. szára.

Árverési hirdetmény.
Álulirt kir. bir. végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 

102. § a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a zala­
egerszegi kir. járásbíróság 5526. és 7366 92. számú 
végzése által Böröcz Erzse, Fekete István és a kir. 
állami kincstár végreh aj tatók javára Kámán István 
teskándi lakos ellen 100 frt 68 kr. és 83 írt 59 kr. 
tőkék, 6°j, kamatja, úgy járulékai erejéig elrendelt ki­
elégítési végrehajtás alkalmával biróilag le és télül foglalt és 
350 Írtra becsült két ló, gazdasági eszközük, gabona, takar­
mány és bútorokból álló ingóságok nyilvános árveres 
utján leendő eladatása elrendeltetvén, ennek a helyszínén 
vagyis Teskándon leendő eszközlésére 1893. évi február 
hó 15-ik napjának délelőtt 10 órája határidőül kitüzetik 
és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel 
hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok ezen árveré­
sen, az 1881. évi LX. t.-c. 107. § a értelmében a leg­
többet ígérőnek becsáron alul is eladatni fognak.

Az elárverezel! lő ingóságok vételára az 1881. évi 
LX. t. c. 108. § ában megállapított feltételek szerint
esz kifizetendő.

Kelt Zala Eger szegen, 1893. január 20-án.
Nemes Sándor, kir. bir. végrehajtó.
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Magy. kir. államvasutak. 9162/e. III.

Regi mintájú fuvarlevelek 
felhasználása.

A m. kir. államvasutak igazgató­
sága figyelmezteti a szállitó közönséget, 
hogy a kereskedelemügyi magy. kir. 
minister úr őnagy méltósága megen­
gedte, miszerint a régi vasúti fuvar­
levél űrlapok úgy a belföldi és osztrák, 
mint a német vasúti egylethez tartozó 
területen a nemzetközi forgalomban is 

évi április 1-ig felhasználhatók.
Budapest, 1893. évi jan. hóban.

f

Az igazgatóság.
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319/1893.

Árverési hirdetmény.
A sümegi kir, járásbíróság,, mint telekkönyvi ható­

ság közzé teszi, hogy Steiner Adóm végrehajtatnak, 
ifj. Nemeth Ferenc végrehajtást szenvedő elleni végre­
hajtási ügyében Németh Lőrinc árverési vevő ellen a 
sümegi kir. járásbíróság területén lévő, Szent Gróth m. 
város határában fekvő, a szent-gróth m. városi 170. sz. 
tjkvbcn A I. 198. és 200. hrsz. a. ifj. Németh Ferenc 
tulajdonául felvett, (az 1888. évi január 19 én Németh 
Lőrinc által 880 Írtért megvásárolt) birtoktestre 836 
Írtban ezennel megállapított kikiáltási árban az újabb 
árverést elrendelte és hogy a fennebb megjelölt ingatla­
nok az 1893. évi március ho 28-ik napjan délelőtt 
10 Órakor Szent-Uróth m. városon, a községházánál 
megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiál­
tási áron alul is cladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok 
becsárának 10" ,,-át vagyis 83 frt 60 kn készpénzben, vagy 
az 1881. LX. t.-c. 42. § ában jelzett árfolyammal számított 
és az 1881. novembet hó 1 én 3333. sz. a. kelt igazságügy mi­
niszteri rendelet 8. ipában kijelölt óvadékképes érték 
papírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. 
LX. t.-c. 1( 7. § a értelmében a bánatpénznek a bíróság­
nál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismer­
vényt átszolgáltatni.

Sümeg, 1893. évi január hó 16-án.
A kir. jbiróság, mint telekkönyvi hatoság.

K úti eh, kir. aljbiró.

Ckw* v

A zala-egerszegi szövetkezeti önsegélyző egyesület

rendes évi közgyűlését
„ l j 393. övi február hó 19-én délután 2 órakor a községi elemi népiskola töld- 

szinti helyiségében fogja megtartani, amelyre a t. egyesületi tagok tisztelettel meghivatnak.
A napi rendre kitűzött tárgyak a következők:

1. Három tagú jegyzőkönyv hitelesito bizottság kiküldése.
2. Az igazgatóság évi jelentése. *
3. A mérleg megállapítása és a 15-ik csoportbeli üzletrészeknek, a felügyelő bizottság 

véleményes jelentése alapján felosztása.
4. Az 1893-ik évi költségvetés tárgyalása.
5. Az alapszabályok 50-ik §-a értelmében 4 kilépő, jelesen Deutsch Ferenc, Ragendorfer 

Samu. Rosenberger Sándor és Weisz Izidor igazgatósági tag urak állásának választás 
utján leendő betöltése.

6. Az alapszabályok 35. §-a értelmében a 18-ik csoport megbízottjaiul 2 egyleti tag
választása. , ^

7. A felügyelő bizottság 3 tagjának megválasztása. ^
Vf 8. Indítványok tárgyalása. >f
ä Zala-Egerszeg, 1893. évi február 1-én. Q
ő Az igazgatóság. ^

l—MB—

PSERHOFER J-féle
gyógyszertár

BECSBEN, I. KÉR, SINGERSTRASSE 15. SZ. A.
„zum goldenen Reichsapfel“.

lleriisztlto IclKlfflsCSOlCy ezelőtt, általános labdacsok neve alatt; ez utóbbi nevet teljes joggal 
megérdemlik, mivel csakugyan alig létezik betegség, melyben ezen laddacsok csodás hatásukat ezerszeresen be nem bizonyí­
tották volna Évtizedek óta ezen labdacsok általános elterjedésnek örvendenek és alig van család, melyben ezen kiiiinö házi­
szerből készlet nem volna található.

Számtalan orvos által ezen labdacsok háziszerül aj áhítatnak és aj ári Itattak minden oly bajoknál, melyek a ro.^z 
emésztésből és székrekedésből erednek : mint epe-zavarok., májbajok, kólika, vértólulások, aranyér, béltétlenség s hasonló 
betegségeknél. Vértisztító tulajdonságuknál fogva kitűnő hatással vannak vérszegénység s az abból eredő bajoknál is; így 
sápkórnál, idegességből szármázó fejfájásoknál stb. Ezen vértiszcító labdacsok olv könnyen hatnak, hogy a legcsekélyebb 
fájdalmakat sem okozzák és ennek folytán még a leggyengébb egyének, de még gyermekek által is minden aggodalom nél­
kül bevehetek. ,

A számtalan háíairatból, melyet e labdacsok fogyasztói a legkülönbözőbb es legnehezebb betegségük után egész­
ségük visszanyerése folytán hozzánk intéztek, ezen helyen csakis nehányat említünk azon megjegj zéssel, hogy mindenki, aki 
ezen labdacsokat, egyszer használta, meg vagyunk győződve, hogy azokat tovább fogja ajánlani.

és biz*Schlierback, 18'8 október 22-én.
Tekintetes Űr !

Alulirt kéri, hogy felette hasznos és kuüuő vértisztító 
labdacsaiból ismét 4 csomagot küdeni szíveskedjék.

Neureiter Ignác, orvos.

Hrasche, Flödnik mellett, 1887. szept I2-én.
Tekintetes Úr!

isten akarata volt, hogy az Ö • labdacsai kezeim közé kerül­
tek, melyeknek hatását ezennel megírom. Én gyermekágyban 
meghűltem olyannyira, hogy semmi munkát sem voltam képes 
végezni és bizonyára már a holtak közt volnék, ha az Qn 
csudalatraméltó labdacsai engem nem mentettek volna meg. 
Az Isten áldja meg Önt ezért ezerszer. Nagy bizalmam van, 
hogy ezen labdacsok engem is tökéletesen ki fognak gyógyí­
tani, a mint. már másoknak is egészségük visszanyerésére 
segítségül szolgáltak.

K ni He Teréz.
Becs U,hely, 1887. november 9-én.

Mélyen tisztelt Ur !
A legforróbb küszűnetemet mondom ezennel Önnek 60 

éves uagynéném nevében. Az illető 5 éven át szenvedett gyo­
morhurutban és vizkórságban: már életét is megunta, melyről 
egyébként le is mondott, midőn véletlenül egv dobozt kapott 
az Ön kitűnő vértisztító labdacsaibó s azoknak állandó hasz­
nálata folytán tökéletesen kigyógyult

Legfőbb tisztelettel Weinzettel Josefa.
Eichengraberamt, Gföhl mellett, 1889 március 2i-én.

Tekintetes Ur!
Alulírott ismételten kér 4 csomagot az Ön valóban hasz­

nos és kitűnő labdacsaiból. El nem mulaszthatom legnagyobb 
elismerésemet kifejezni ezen labdacsok értéke felett és azokat, a 
hol csak alkalmain nyílik, a szenvedőknek legmelegebben 
fogom ajánlani. Ezen hálairatom tetszésszerinti használására 
Önt ezennel felhatalmazom.

Teljes tisztelettel Huh ti Ignác.
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Csak
az illető,
„Horgony

a ki bevásárlásnál a 
gyárjegyre ügyel,lehet 

biztos, hogy nem kapott érték­
telen utánzást.

A Pain-Expeller
„horgonynyal- legjobb ered­
őién \ nyel alkalmazható csúz, hát- 
táj du Írnak, fejfájás, küszvéuy, csi- 
pofajdalmak, tagszaggatas és meg­
hűlések ellen, g\ akrau mar egy 
bedül zselés elegendő a fájdalmak 
enyhülésére. Minden üveg a gyár 
jegy gyei a
^ „Horgonynyal“

el \nn latva és ez után könnyen 
felismerhető. Minthogy ezen kitűnő 
haziszer majdnem minden gjógy- 
szeriarbi.il 4U kvos, 70 kros es 1 
Irt 20 kros üvegekben kapható, 
mindenki aital beszerezhető. Csakis 
a tiichtér-fele Horgony-Paiu-Ex- 

peller.

Gotsclidorf, Kolbach mellett, Szilézia 1888. okt. 8-án.
T. Ur!

Felkérem, miszerint az Ön vértisztító labdacsaiból egy 
csomagot 6 dobozzal küldeni szíveskedjék. Csakis az Ön cso­
dalatos labdacsainak köszönhetem, hogy egy gyomorbajból, 
mely engem öt éven át gyötört, megszabadultam. Ezen lab­
dacsok nálam sohasem lógnak kifogyni s midőn legforróbb 
köszönetemet kifejezem, vagyok tisztelettel

Zwickl Anna.
Ezen vértisztító labdacsok csakis a Pserhofer J.-féle, 

az „arany birodalmi almához“ címzett gyógyszertárban, 
Becsben I., Singerstrasse 15. sz. a. készíttetnek valódi 
minőségben s egy 15 szem labdacsot tartalmazó doboz ára 
21 kr. Egy csomag, melyben 6 doboz tartalmaztatok, 1 frt 05 
krba kerül, bérinél.teilen utánvétel! küldésnél 1 frt 10 kr. 
Egy csomagnál kevesebb nem küldetik el.

Az összeg előleges beküldésénél (mi legjobban posta- 
utalványon eszköz Ítélik) bérineutes küldéssel együtt : 1
csomag 1 frt 25 kr. 2 csomag 2 frt 30 kr. 3 csomag 3 frt 
35 kr. 4 csomag 4 frt 40 kr. 5 csomag 5 frt 20 kr. és 10 
csomag 9 frt 20 krba kerül.

S3C“ NB. Nagy elterjedettségük következtében ezen lab­
dacsok a legkülönfélébb nevek és alakok alatt utánoztatnak, 
ennek következtében kéretik csakis Pserhofer J.-féle vér tisztító 
labdacsukat követelni és csakis azok tekinthetők valódiaknak, 
melyeknek hasznába i utasítása a Pserhofer J névaláírás­
sal fekete színben és minden egyes doboz fedele ugyanazon 
aláírással vörös színben van ellátva. *380

Nyomatott özv. Tahy Rozalia gyorssajtójan Zala-Egerszegen.

Amerikai köszvénykenőcs.£Tshata>u
legjobb szer minden köszvényes és csúszós bajok. u. m. : 
gerinc agy-bán falom, tagszaggatás, ischias, migraine, ideges 
fogfájás, főfájás, lülszaggatás stb. stb. ellen. 1 forint 20 kr.

Tannochinin kajkenőcs
óta valamennyi hajnövesztő szer között orvosok által a 
legjobbnak elismeive. Egy elegánsan kiállított nagy sze­
lencével 2 frt

a |Lijé n no tnnűöy Stcudcl tanúi tói. Ütés és 
1 utllílllUo litljl cloZi szúrás által okozott sebeknél,

mérges daganatoknál, ujj kukac, sebes- vagy gytfladt-mell 
vagy inás ily bajoknál, mint kitűnő szer Ion kipróbálva. 1 
tégely 50 kr. Bementve 75 kr.

os
int

n-vh ölvén m Pserhofer Sok év óta a fagy
P UtllAocllLI tagoknak és minden idült sebre, mi

legbiztosabb szer elismerve. 1 köcsöggel 40 krajcár. Bér­
mentve 65 kr.

lltifíínűllu egy általánosan ismert kitűnő házi-szer 
L LllU.lltyLl\ j hurut, rekedtség, görcsös köhögés stb. 

ellen. 1 üvegecske ára 50 kr, 2 üveg bérmentve 1 forint 
50 krajcár.

F’lpt.pccvpnpin (prágai csöppek) megrontott gyo- 
ÁJlt/L-tföo/jvUL/lil mori rossz emésztés és mindennemű

altesti bajok ellen kitűnő háziszer. 1 üvegcsével 22 kr , 
12 üveg 2 forint.

Általános tisztító-só SifííLiÉÉlí/S
emésztés minden következményei, u. m.: főfájás, szédülés, 
gyomorgörcs, gyomorhév, aranyér, dugulás stb. ellen. 1 
csomag ára 1 forint.

Angol csodabalzsam, egy kis
Por a labizzadás ellen. íaílbSít11;

azáltal képződő kellemetlen szagot, épen tartja a lábbelit 
és mint ártalmatlan szer van k próbálva. Egy dobozzal 50 
kr. Bérmentve 75 kr.

ßplvvo hnlytznm kitii,jö szer golyva ellen. 1 üveg 
VáOIj Vei 40 kraicár, bérmentes küldéssel

65 krajcár.

Belső vagy egészség-só “Sgn
minden, a rendetlen emésztésből származó bajoknál. 1 c>o- 
mag 1 forint.

Ezen itt felsorolt készítményeken kivii! az 
osztrák lapokban hirdetett összes bel- és külföldi 
gyógyszerészeti különlegességek raktáron vannak és 
a készletben netán nem levők gyorsan és olcsón 
megszereztetnek. — Postai megrendelések a leg­
gyorsabban eszközöltetnek, ha a pénzösszeg előre 
beküldetik; nagyobb megrendelések utánvéttel kül­
detnek. — Bérmentve csakis oly esetben történik a 
küldés, ha az összeg előre beérkezik, mely esetben 
a postaköltségek sokkal mérsékeltebbek.

A fenti különlegességek kaphatók Török József gyógyszerész urnái Budapesten,
Király-utca 12 dik szám.


